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ao 
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REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº , DE 2018 

(Do Sr. TENENTE LÚCIO) 

Requer seja encaminhado, depois de 
ouvida a Mesa, solicitação de informação ao 
Ministério das Cidades acerca da execução 
física e financeira de obras relacionadas ao 
Programa Minha Casa, Minha Vida. 

Senhor Presidente: 

Requeiro a V. Exª., com base no art. 50 da Constituição Federal, 

e na forma dos arts. 115 e 116 do Regimento Interno que, ouvida a Mesa, sejam 

solicitadas informações ao Sr. Ministro das Cidades, a fim de esclarecer esta 

Casa sobre a situação física e financeira de obras relativas Programa Minha 

Casa, Minha Vida (PMCMV). 

Mais especificamente, requerem-se as seguintes informações: 

a) relação de obras do PMCMV, por estado da federação, com 

execução física atrasada e respectivos investimentos 

previstos; 

b) relação de obras do PMCMV, por estado da federação, 

paralisadas em virtude de abandono ou rompimento de 

contrato pela construtora e respectivos investimentos 

previstos; 

c) relação de obras do PMCMV, por estado da federação, em 

que foram identificadas falhas construtivas graves, que 

impedem sua ocupação pelo beneficiário, e respectivos 

investimentos previstos; 
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d) preJu1zos financeiros efetivos e potenciais em virtude das 

obras atualmente atrasadas e paralisadas e em virtude de 

obras com falhas construtivas graves, no âmbito do PMCMV; 

e) principais razões motivadoras para os atrasos, paralizações e 

falhas construtivas nas obras do PMCMV; 

f) medidas administrativas e judiciais adotadas ou que se planeja 

adotar para regularizar as obras atrasadas, paralisadas ou 

com falhas construtivas, no âmbito do PMCMV; e 

g) medidas administrativas e judiciais adotadas ou que se planeja 

adotar para coibir novos atrasos, paralizações e falhas 

construtivas nas obras do PMCMV. 

Solicita-se também os bons préstimos do Sr. Ministro no sentido 

de justificar e/ou informar sobre a ausência de dados ou impossibilidade de envio 

de quaisquer das informações solicitadas. 

JUSTIFICAÇÃO 

O acompanhamento e a fiscalização de programas de governo 

compreendem atividades típicas da Câmara dos Deputados e possuem 

importância fundamental para a proteção do interesse público, bem como para a 

elevação da eficiência das ações do Governo. 

Para que o acompanhamento de programas seja possível, é 

necessária a promoção de transparência, com disponibilização de informações, 

documentos e dados, para que processos e resultados dos programas possam 

passar pelo crivo dos órgãos de controle e da sociedade. 

Infelizmente, no que se refere às obras públicas, entre as quais se 

incluem as do Programa Minha Casa, Minha Vida (PMCMV), não há publicidade e 

transparência adequadas. As informações disponíveis não são capazes de 

fornecer ao cidadão conhecimento sobre o estágio atual dos empreendimentos ou 

o volume de recursos públicos já investidos, Não são suficientes para dar 
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transparência ao gasto público que se tem efetuado por meio dessas obras nem à 

efetividade dos programas e projetos em curso. 

O Tribunal de Contas · da União (TCU) já fez essa mesma 

constatação em diversas oportunidades, tendo, recentemente, prolatado o 

Acórdão 2.451/2017-TCU-Plenário, por meio do qual foi determinado à Secretaria­

Executiva do Ministério do Planejamento, Desenvolvimento e Gestão (SE/MP) 

que apresentasse um cronograma para a implantação de um Cadastro Geral de 

Obras do Governo. 

O TCU entendeu que as informações atualmente disponíveis para 

livre consulta são de difícil acesso e insuficientes para dar adequada publicidade 

e transparência, ou seja, não atendem ao requisito de permitir ampla consulta 

pela sociedade. Consoante o TCU: 

A inexistência de um cadastro de obras públicas executadas com 

recursos federais, cuja necessidade foi apontada pelo TCU 
mediante os Acórdãos 1.188/2007 e 617/201 O, ambos do 

Plenário, com determinação de providências ao Poder Executivo, 
dificulta que se levantem informações precisas e atualizadas 

sobre que obras estão atualmente em execução, concluídas ou 
paralisadas; 

O TCU também apontou que Sistema de Obras do Governo, 

disponível em http://obras.planejamento.gov.br, não é adequado, tampouco 

atende às determinações do Tribunal sobre o assunto. O sistema "não fornece um 

mínimo de informações úteis para consulta por parte do Poder Executivo ou dos 

órgãos de controle ou para o exercício do controle social". 

Diante, portanto, da patente falta de informações de amplo acesso 

acerca das obras públicas e considerando ainda a importância econômica e social 

do PMCMV, que motiva seu acompanhamento e fiscalização por esta Casa, faz­

se necessário requerer informações detalhadas acerca da situação física e 

financeira de obras do PMCMV, ao Ministério das Cidades. 

O 6 MAR. 2018 
Sala das Sessões, em de de 2018. 
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Deputado TENENTE LÚCIO 
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CÂMARA DOS DEPUTADOS 

MESA DIRETORA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS 
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Designo relator da seguinte proposição o senhor Deputado Fábio Ramalho, Primeiro Vice­
Presidente. 

RIC 3.408/2018 - do Sr. Tenente Lúcio - que "Requer seja encaminhado, depois de ouvida 
a Mesa, solicitação de informação ao Ministério das Cidades acerca da execução física e 
financeira de obras relacionadas ao Programa Minha Casa, Minha Vida. " 
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CÂMARA DOS DEPUTADOS 
GABINETE DA PRIMEIRA-VICE-PRESIDÊNCIA 

REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº 3408/2018 

Autor: 

Destinatário: 

Assunto: 

Despacho: 

Deputado Tenente Lúcio - PSB/MG 

Ministro de Estado das Cidades 

Requer seja encaminhado, depois de ouvida a Mesa, 
solicitação de informação ao Ministério das Cidades 
acerca da execução tisica e financeira de obras 
relacionadas ao Programa Minha Casa, Minha Vida. 

O presente requerimento de informação está de 
acordo com a Constituição Federal, artigo 50, § 2°, e 
com o Regimento Interno da Câmara dos Deputados, 
artigos 115 e 116. Dispensado o relatório em 
conformidade com o § 1 º do artigo 2° do Ato da 
Mesa nº 11/1991, o parecer é pelo 
encaminhamento. 

Primeira-Vice-Presidência, em 13 de março de 2018. 

'º~ Primeiro-Vice-Presidente 



Câmara dos Deputados 

RIC 3.408/2018 
Autor: 

Data da 
Apresentação: 

Ementa: 

Forma de 
Apreciação: 

Texto 
Despacho: 

Regime de 
tramitação: 

Tenente Lúcio 

06/03/2018 

Requer seja encaminhado, depois de ouvida a Mesa, solicitação 
de informação ao Ministério das Cidades acerca da execução 
física e financeira de obras relacionadas ao Programa Minha 
Casa, Minha Vida. 

Aprovação pelo Presidente, Dep. Rodrigo Maia, "ad referendum" 
da Mesa, do parecer do senhor Deputado Fábio Ramalho, 
Primeiro Vice-Presidente, pelo encaminhamento. 

Em 20/03/2018 

~· 
f tf[ IÍ. 

ROD1RI\Gô MAIA 
Presidente da Câiara dos Deputados 



Ofício 1ªSec/RI/E/nº 1950 /18 

A Sua Excelência o Senhor 
ALEXANDRE BALDY 
Ministro de Estado das Cidades 

Assunto: Requerimento de Informação 

Senhor Ministro, 

8rasilia, 22, de março de 2018. 

RECEBI NESTA DATA A 
PRESENTE DOCUMENTAÇÃO. 

EM I I 

Nome por extenso e legível: 

Ponto: 

Nos termos do art. 50, § 2°, da Constituição Federal, encaminho a 
Vossa Excelência cópia(s) do(s) seguinte(s) Requerimento(s) de Informação: 

Por oportuno, solicito, na eventualidade de a informação requerida 
ser de natureza sigilosa, seja enviada também cópia da decisão de classificação proferida 
pela autoridade competente, ou termo equivalente, contendo todos os elementos elencados 
no art. 28 da Lei nº 12.527/2011 (Lei de Acesso à Informação), ou, caso se trate de outras 
hipóteses legais de sigilo, seja mencionado expressamente o dispositivo legal que 
fundamenta o sigilo. Em qualquer caso, solicito ainda que os documentos sigilosos estejam 
acondicionados em invólucro lacrado e rubricado,~com indicação ostensiva do grau ou 
espécie de sigilo. 

Atenciosamente, 

- NOTA: os Requerimentos 
respondidos separadamente. 
/LMR 

ação, quando de autorias diferentes, devem ser 



Ofício nº. Q %'..,5 /2018/ASPAR/GAB-MCIDADES 

A Sua Excelência o Senhor 
DEPUTADO GIACOBO 
Primeiro-Secretário da Câmara dos Deputados 
Brasília-DF 

Brasília, ó2D de ct W de oU)I ~ 

Assunto: Requerimento de Informação nº 3408, de 2018. 

Senhor Primeiro-Secretário, 

Em resposta ao Oficio I3Sec/RI/E nº 1958/2018, que apresentou a esta Pasta o 
Requerimento de Informação nº 3408, de 2018, de autoria do Deputado Tenente Lúcio, que 
"Requer seja encaminhado, depois de ouvida a Mesa, solicitação de infói·maçào ao Ministério 
das Cidades acerca da execução fisica e financeira de obras relacionadas ao Programa Minha 
Casa, Minha Vida", venho por meio deste, com fulcro nos termos legais e regimentais, solicitar 
PRORROGAÇÃO DE PRAZO, por mais 30 dias, para que este Ministério encaminhe a 
resposta ao questionamento apresentado. 

Salienta-se que a presente solicitação se deve ao extenso volume de informações 
requeridas. O presente requerimento solicita a relação de obras do PMCMV, por Estado da 
Federação, com execução atrasada e com obras paralisadas. Questiona também prejuízos 
financeiros, quais as principais razões motivadoras para o retardo, assim como medidas 
administrativas e judiciais adotadas ou as que se tem em análise. 

O retomo do Requerimento de Informação carece .do acompanhamento da Caixa 
Econômica Federal, o que retarda, ainda mais, a resposta. Tais razões resultam na 
impossibilidade material de atender ao prazo inicial de 30 dias corridos, inobstante o empenho 
deste Ministério, por meio da Secretaria Nacional de Habitação, de colaborar, tempestivamente, 
para os esclarecimentos pedidos. 

Ante ao exposto, certo de poder contar com a compreensão e atendimento da 
presente solicitação, renovo meus protestos de elevada estima e apreço, ao passo que me coloco 
à disposição da Vossa Excelência para quaisquer contatos necessários. 

Respeitosamente, 

~~ 
Mimstro 



CÂMARA DOS DEPUTADOS 

PRIMEIRA-SECRETARIA 

Ofício 1 ªSec/Rl/1/nº 2 Oj 4' /18 

Exmo. Senhor Deputado 
TENENTE LÚCIO 
Gabinete 239 - Anexo 4 

Brasília, C(; de abril de 2018. 

Assunto: resposta a Requerimento de Informação 

Senhor Deputado, 

Encaminho a Vossa Excelência cópia do Ofício nº 

85/2018/ASPAR/GAB-MCIDADES, 20 de abril de 2018, do Ministério das 

Cidades, de solicitação de dilação de prazo para a resposta ao Requerimento 

de Informação nº 3408/2018, de sua autoria. 

Atenciosamente, 

RECEBI NESTA DATA A 
PRESENTE DOCUMENTAÇÃO. 
iM 2" , 6 1:J.o·t& 

l lllll l l llll 111111111111111111111111111111111111111111111 IIIII IIII II Ili llll 
Documento : 7649 - 1/lmr 



Ofício n.9 A~~ /2018/GAB-MCIDADES 

Brasília, ~ <(· de (f\A \Q de 2018. 

A sua Excelência o Senhor 
DEPUTADO GIACOBO 
Primeiro-Secretário da Câmara dos Deputados 
Brasília-DF 

Assunto: Requerimento de Informação nº 3408/18. 

Senhor Primeiro-Secretário, 

Em resposta ao Oficio l ª Sec/Rl/E/nºl 958/2017, que "Requer seja 
encaminhado, depois de ouvida a Mesa, solicitação de informação ao Ministério das 
Cidades acerca da execução física e financeira de obras relacionadas ao Programa 
Minha Casa, Minha Vida", de autoria do Deputado Tenente Lúcio, encaminho a Vossa 
Excelência a Nota Técnica nº 87/2018/DPH/SNH-MCIDADES, expedida pela 
Secretaria Nacional de Habitação, bem como os anexos que a acompanham. 

Atenciosamente, 

Ministro do Estado das Cidades 

PRIMEIRA-SECRETARIA 
Documento recebido nesta Secretaria sem a 
indicação ou aparência de tratar-se de conteúdo de 
caráte; sigiloso, nos termos do Decreto n. 7 .a45 de 
14/11/2012, do Poder Executivo. ' 

E~ /Q S / 1 ~ às l LI h SS" 
~- s~--

sefl!,dOr Ponto --

\<.õ{G G. - /V . Si\ ~ 
L Portador 
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MINISTÉRIO DAS CIDADES ' 
Secretaria Nacional de Habitação 

NOTA TÉCNICA Nº 87/2018/DPH/SNH-MCIDADES 

PROCESSO Nº 80020.000532/2018-85 

INTERESSADO: DEPUTADO TENENTE LÚCIO 

1. ASSUNTO 

1.1. Requerimento de Informação (RIC) nº 3408/2018, de autoria do Deputado Tenente 
Lúcio, no qual solicita informações acerca da execução fUca e fÍ'nanceira, dentre outros 
questionamentos, sobre obras contratadas no âmbito do Programa Minha Casa, Minha Vida 
(PMCMV). 

2. SUMÁRIO EXECUTIVO 

2.1. A presente Nota Técnica trata de subsidiar a resposta ao Requerimento de 
Informação (RIC) nº 3408/2018, de autoria do Deputado Tenente Lúcio, conforme solicitado no 
DESPACHO Nº 200/2018/ASPAR/GAB-MCIDADES (SEI nº1189857-). 

2.2. O referido requerimento solicita informações para o esclarecimento sobre a 
situação fisica e financeira de obras contratadas no âmbito do Programa Minha Casa, Minha Vida 
(PMCMV), dentre outros questionamentos. 

3. ANÁLISE 

3.1. Para o atendimento aos questionamentos encaminhados por meio 
do Requerimento de informação (RIC) nº 3408/2018, a Secretaria l\lacional de Habitação 
solicitou informações ao Gestor Operacional do PMCMV, 1conforme ,o Ofício nº 286/2018 · 
/DPH/SNH-MCIDADES (SEI nº 1202415). 

3.2. Em resposta, foi encaminhado o Ofício nº 61/2018/GEFUS, pelo Gestor Operacional, 
protocolado no Ministério das Cidades no dia 18 de abril de 2018, contendo como anexos o Ofício 
SEI nº 30/2018 /CODEP/AAP/GMF-MF, o Ofício nº 136/2018/CAIXA e a· Nota Técnica DEFUS/SUFUS 
001/2018. (SEI nº 1233523) 

3.3. Abaixo, relacionamos os documentos apresentadQs pelo Gestor Operacional do 
FAR, cópia anexa (Sei nº 1234986), aos questionamentos constantes no referido requerimento de 

·.::. 

informação: · · 

a) para a solicitação da relação de obras do PMCIVIV; por estado da federação, com 
execução física atrasada e respectivos investimentos previstos: 

Anexo 1 - PMCMV - Faixa 1 - FAR - Obras Atrasadas Agente Financeiro CAIXA (pág. 1 
do anexo, fl. 5); 

Anexo li - PMCMV - Faixa 1 - FDS - Obras Atrasadªs Agcr.te Financeiro CAIXA (pág. 2 
do anexo, fl. 6); 

Anexo Ili - PMCMV - Faixa 1 - FAR - Obras Atrasadas: Agente Financeiro Banco do 
Brasil (pág. 3 do anexo, fl. 7). ,.-~,. 

17/05/2018 16:02 
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b) para a solicitação da relação de obras do PMCMV, por estado da federação, 
paralisadas em virtude de abandono ou rompimento de contrato pela construtora e respectivos 
investime~tos previstos, foram enviadas as planilhas constantes nos anexos abaixo: 

Anexos IV - PMCMV - Faixa 1 - FAR Obras Para'lisadas Agente Financeiro CAIXA 
(págs. 4 e 5 do anexo, fls. 8 e 9); 

,. f:. 
Anexo V - PMCMV - Faixa 1 - FDS - Obras Paralisa8as1Agente Financeiro CAIXA (pág . 

• / • ·+ • 

6 do anexo, fl. 10); 

Anexo VI - PMCMV - Faixa 1 - PNHR/OGU - obras· Paralisadas Agente Financeiro 

CAIXA (págs. 7 a 17 do anexo, fls. 11 a 21 ); 

Anexo VII - PMCMV - Faixa 1 - FAR - Obras Paralisadas A/sente Financeiro Banco do 
. ,,•,\. -;-1,·•·': 

Brasil (pág. 18 do anexo, fl. 22); ·· · ·· 

Anexo VIII - PMCMV - Faixa 1 - PNHR/OGU - Obras Paralisadas Agente Financeiro 
Banco do Brasil (págs. 19 a 22 do anexo, fls. 23 a 26). 

·, ~ 

c) para solicitação da relação de obras do PMCMV, por estado da federação, em que 
foram identificadas falhas construtivas graves, que impedem sua ocupação pelo beneficiário, e 
respectivos investimentos previstos, foi encaminhado o seguinte esclarecimento: 

_, 

"Considerando que a fase de ocupação de um empreenC:imento é aquela em que há 
1 

emissão do habite-se e vistoria da engenharia dos Agentes Financeiros, atestando a plena 
habitabilidade do imóvel, não há registros de falhas construtivas graves que impedem a 
ocupação inicial do imóvel pelo beneficiário, s_egundo infon.r.iàções .prestas pelos Agentes 
Financeiros". 

d) com relação ao questionamento sobre os pre;u;z:'.)S financeiros efetivos e 
potenciais em virtude das obras atualmente atrasadas e paralisaçfas e er,1 virtude de obras com 
falhas construtivas graves, no âmbito do PMCMV, foi encaminhada a resposta abaixo: 

"De acordo ·com os conceitos contábeis adotadqs na gestãq dos fundos, não foram 
contabilizados prejuízos financeiros efetivos, ate o momento, em virtude de obras 
atrasadas, paralisadas e com falhas construtivas· graves. Para prejuízos potenciais há 
provisão nos balanços do FAR e FDS em função das obras paralisadas que estão . 
consignadas nas demonstrações financeiras dos Fundos". 

1:r; ~ 

e) sobre o questionamento das principais razf{ês motivadoras para os atrasos, 
paralisações e falhas construtivas nas obras do PMCMV, foi enviadê! a seguinte resposta: 

"As principais razões constatadas para atraso e :oaralisação u'os obras estão relacionadas à 
gestão financeira das obras pelas Construtoras; frenté.' às crises econômicas cíclicas e 
incapacidade de execução simultânea em diversos canteiros de obras localizados em 
regiões distintas". ' 

r .,, 
f) com relação às medidas administrativas e judiciais adotadas ou que se planeja 

adotar para regularizar as obras atrasadas, paralisadas ou com 'f<!Jhas con~trutivas, no âmbito do 
PMCMV, foi encaminhado o seguinte esclarecimento: 

"Há situações em que ainda é possível à própri,a conÚrutoi/corrigir sua conduta,. e nesse 

17/05/2018 16:02 
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caso, é firmado instrumento cqntratual. contemplando p!ano de ação emergencial e 

prestação de garantias para o FAR. Nas sih1ações em que não é mais possível a 
continuidade da obra com a mesma empresa, é promovida pelo Agente Financeiro a .. 
rescisão contratual, com a cobrança de mufta.s, e imposição de penalidades, seguindo-se 
procedimento de chamamento público para seleção de construtora substituta. No caso do 
FDS e PNHR a providência é encaminhar solicitação de dbertura de noticia crime à Policia 
Federal e notificação ao Ministério Público. Adicionalmente, foram publicadas neste ano as 

Resoluções CCFDS nº 214 e n] 217, que dispõem do pr_ocesso de retomada das obras 
paralisadas do FDS, as quais se encontram operacionalizado.s no âmbito da CAIXA. Com 

relação ao PNHR, em que pese não haver regulainf!ntação que permita a retomada das 
obras pelos Agentes Financeiros, esses notificam as Entidades Organizadoras para a 

retomada e conclusão da obra": -~ 

g) sobre as medidas administrativas e judiciais adot.adas ou que se planeja adotar 
para coibir novos atrasos, paralisações e falhas construtivas nas obras do PMCMV, foi 
encaminhada a resposta abaixo: 

- "_'Jp 

"Conforme informações repassadas pelos Agentes Financeircs, são adotadas medidas·tais 

como: acompanhamento do cronograma de "execução físico e financeiro das obras, 
realização de reuniões e providencias necessárias para regularização das operações junto 
às empresas e, com possibilidade, inclusive, de adoção de procedimentos e liberação 

monitorada de recursos. De forma a coibir novos atrqsos, os Agentes Financeiros incluem 
e/ou consultam cadastros restritivos, a fim de inibir contratação de empresas inidôneas. 

-·,... . 
Nas situações onde haja ameaça de invasão com potenciaf para provocar paralisação de 
obras, os Agentes Financeiros ajuízam ações possessóri:::'s com objetivo de preservar a 

continuidade da empreitada". 

À consideração superior. 

ANDIARA G. M. CAMPANHONI 

Analista de Infraestrutura - Assessorn Técnica 

ANDRÉ PEDRO SOBREIRO MARTINS 

Gerente de Projeto 

De acordo. À consideração da Secretária Nacional de Hábitação para que, se de 
acordo, assine o Despacho nº 84/2018/DPH/SNH (SEI nº 12354?•1') · r,• 

------

DANIEL DE OLIVEIRA DUARTE FERREIRA 

Secretário Nacional de Habitação - Substituto 

Documento assinado eletronicamente por André Pedr~ Sobreiro Martins, Gerente de 
Projeto, em 19/04/2018, às 17:03, conforme horário ofié:iàlde Br,isília, com fundamento no 
art. 60, da Portaria nº 102/2016 do Ministério das Cidades. 

17/05/2018 16:02 
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• 
·. Documento assinado eletronicamente por' Daniel de Oli'{eira Oua~e Ferreira, Secretário 

Nacional de Habitação Substituto, em 19/04/2018, à.s 17:03, conforme horário oficial de 
Brasília, com fundamento no art. 60, da Portaria nQ 102/2016 do Ministério das Cidades. 

_____ ., 
_____ ., 

[!l 

Documento assinado eletronicamente por Andiara Guerreiro Campanhoni Machado, 
Analista de Infraestrutura, em 19/04/2018, às 17:22, cor:,forme horário oficial de Brasília, 
com fundamento no art. 60, da Portaria nQ 102/2016 dó.Ministério das Cidades. 

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.cidades.gov.br 
/sei/controlador_ externo. ph p ?acao=d ocu mento _conferir &id ~~orgao_ acesso_ exte rno=0, 
informando o código verificador 1233633 e o código CRé 1F153E2B. 

Referência: Processo n!! 80020.000532/2018-85 SEI n!! 1233633 

17/05/2018 16:02 



Banco do Brasil S/A 
Ofício 2716/2018 

Brasília, 29 de março de 2018 

À Diretoria Executiva de Fundos de Governo - SUFUS, CAIXA 

Assunto: Requerimento de Informação (RIC) - Situação física e financeira de obras Programa 
Minha Casa Minha Vida 
Ref.: RIC 3408/2018- - Deputado Tenente Lúcio (PSB/MG) 

Senhor Diretor Executivo, 

O presente Ofício tem o objetivo de prestar os esclarecimentos solicitados por meio do 
Requerimento de Informação RIC nº 3408/2018, e do Ofício 286/2018/DPH/SNH­
MCIDADES de autoria do Deputado Federal Tenente Lúcio (PBB/MG), que "requer seja 
encaminhado, depois de ouvida a Mesa, solicitação de informação ao Ministério da 
Fazenda acerca da execução física e financeira de obras relacionadas ao Programa 
Minha Casa, Minha Vida." O pedido de informações foi detalhado em tópicos, que 
transcrevemos em itálico, e logo abaixo, inserimos as informações solicitadas: 

2 Relação de obras do PMCMV, por estado da federação, com execução física atrasada e 
respectivos investimentos previstos; 

436363 LOTEAMENTO CASTANHEIRAS TEFE AM 39.432.587,14 

467116 RESIDENCIAL JORGE QUINTEUA MACEIO AL 47.470.480,00 

494166 RESID. PIANCO PARAISO SAO LUIS MA RS 17.875.200,00 

792076 RESIDENCIAL MILTON AMORIM ITAPECURU MIRIM MA RS 79.250.801,99 

819006 lOT PREFEITO CEZAR LEAL ALTOS PI RS 17.981.410,00 

823879 RESIDENCIAL PACATUBA li PACATUBA CE RS 16.694.970,13 

889520 RESIDENCIAL VISTA BELA ITAMARAJU BA RS 58.190.400,00 

910620 MORAR MELHOR li JI-PARANA RO RS 83.725.800,00 

1026973 CONJ. HAB. SOLO SAGRADO APUCARANA PR RS 27.116.420,59 

1035565 RE.SID.FRANCISCO GONÇALVES-! SANTA LUZIA MA RS 35. 793.563,80 

1098882 RESIDENCIAL PEDRO LEMOS BEZERROS PE RS 26.388.169,40 

1115677 VIVER MELHOR ITABORAi ITABORAI RJ R$ 206.356.000,00 

1119039 RES. VANETE ALMEIDA - l• ETAPA SERRA TALHADA PE RS 52.179.730,00 

1260667 RESIDENCIAL SUZANO 2 SUZANO SP R$ 40.029.522,75 

1268795 RE.S MARIA DE JESUS PASSOS PAU D'ARCO DO PIAUI PI R$ 5.150.240,00 

1458885 CJ HABITACIONALALUISIO CAMPOS CAMPINA GRANDE PB RS 170.774.807,68 

1460271 CJ HABITACIONALALUISIO CAMPOS CAMPINA GRANDE PB R$ 62.941.852,32 

235973 RESIDENCIAL BRIVALDO MEDEIROS PALMEIRA DOS INDIOS AL RS 47. 786.049,40 

264079 RESIDENCIAL NOVA CARAJAS PARAUAPEBAS PA RS 61.763.400,00 

466787 RESIDENCIAL CAMINHO DO SOL MIRANDA DO NORTE MA R$ 34.608. 709,65 

499434 ROSA LUXEMBURGO SANTA RITA PB RS 33.543.950,51 

504269 RIO DE JANEIRO 1 - MOO 8 UBERABA MG RS 51.618.866,39 

539410 RESIDENCIAL CAMPO BELO URBANO SANTOS MA RS 49.266. 700,00 

579920 RES ANTONIO RIBEIRO BARBOSA FI PALMEIRA DOS INDIOS AL RS 20.695.017,25 
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abandono ou rompimento de contrato pela construtora e respectivos investimentos 
previstos; 

234469 RESIDENDIAL JEQUITIBA MT RS 2.2.827.118,16 

246944 RESIDENCIAL SENHOR DO BONFIM CE R$ 18.465.008,38 

247551 RESIDENCIAL MAGALHAES PA R$ 67.658.408,56 

274090 VALEDOIPÊIEII RJ R$ 39.543.000,00 

274234 RESIDENCIAL N.S•.DA EXPECTAÇÃO CE R$ 15.836.454,94 

300148 RESIDENCIAL CIDADE NOVA PA R$ 24.481.123, 73 

382617 MORAR BEM PAJUÇARA RN R$ 9.723.384,80 

476933 CONJ.HABIT.PALMAS XI PR R$ 6.069.736,66 

491986 SÃO FRANCISCO 1 MG R$ 5.726.153,85 

492010 SÃO FRANCISCO li MG R$ 3.435.692,31 

492088 SÃO FRANCISCO Ili MG RS 4.580.923,08 

492151 SÃO FRANCISCO IV MG RS 4.580.923,08 

515928 JARDIM NORTE 1 CE R$ 31.382.100,00 

698195 RES JARDIM PANORAMA I E li SP R$ 36.722.550,00 

779934 RESIDENCIAL JARDIM ALECRIM SE RS 25. 797.500,0-0 

1100138 RESIDENCIAL PARQUE LARANJEIRAS RJ R$ 144.516.830,64 

1111438 PORTAL MATINHOS PR R$ 11.279.805,00 

1201261 RES. EDMILSON DUARTE LIMA CE R$ 21.895.537,62 

1527146 RESIDENCIAL DONA IVONE RJ R$ 85.176.726,85 

385109 RESIDENCIAL PARQUE GUANDU RJ R$ 188.437.913,05 

4. Principais razões motivadoras para os atrasos, paralisações e falhas construtivas nas 
obras do PMCMV; 

Dentre os principais motivos dos atrasos e paralisações podemos citar as invasões, a 
atuação das milícias, o cenário econõmico e os atrasos ocorridos nos pagamentos. 

5. Medidas administrativas e judiciais adotadas ou que se planeja adotar para 
regularizar as obras atrasadas, paralisadas ou com falhas construtivas, no âmbito 
doPMCMV. 

O Banco do Brasil está atuando fortemente na prospecção e substituição de novas de 
novas empresas, buscando a retomada e a conclusão dos empreendimentos com obras 
atrasadas, paralisadas. Quando detectadas falhas construtivas, é buscada uma atuação 
ágil e conjunta das diversas áreas do Banco do Brasil, desenhando a melhor estratégia 
para apuração dos responsáveis e cobrança judicial dos prejuízos causados. 
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6. Medidas administrativas e judiciais adotadas ou que se planeja adotar para coibir 
novos atrasos, paralisações e falhas construtivas nas obras PMCMV. 

O Banco do Brasil tem acompanhado a curva de desembolso dos empreendimentos, 
mitigando assim riscos de abandono e atrasos. Para os casos mais graves, adotamos 
procedimentos de liberação monitorada de recursos, que consiste, em suma, no 
pagamento direto à fornecedores, mediante a verificação prévia da engenharia do Banco, 
se o percentual de obras declarado foi efetivamente executado e os materiais aplicados 
na obra. 

É o que temos a relatar. 

Letícia Torri Saldanha Felizardo 
Gerente de Divisão 
DIEMP - Diretoria de Empréstimos, Financiamentos e Crédito Imobiliário 

Lúcio Bertoni 
Gerente Executivo 

De acordo com os termos propostos. 

DIEMP - Diretoria de Empréstimos e Financiamentos e Crédito Imobiliário 
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c,,::,r,;,A 
ECONÔMJCA 
FEDERAL 

Ofício nº 1 3 5/2018/CAIXA 

A Sua Excelência o Senhor 
Flenrique de Campos Meirelles 
l\'1inistro de Estado da Fazenda 

Presidência 

SBS - Quadra 04 Lote 3/4 
21" Andar 

70.070-140 - .Brasília - DF 

Brasília, 1 0 de Abril de 201 8 

Gabinete do Ministro da Fazenda - Esplanada dos Ministérios, Bloco P, 5° Andar 
70,048-900 - Brasí!ia/DF 

Assunto: Requerimerato de foformação n<> 3.407/2018 

Senhor Ministro, 

l. Reportamo-nos ao Oficio SEI nº 45/2018/CODEP/AAP/GMF-l\ff, de 23/03/20 l 8, 
referente ao Processo nº 12 I00.100530/2018-45, por meio do qual esse Ministério encaminha o 
Requerimento de Jnforma.ção (RIC) nº 3 ,407/2018, de autoria do Deputado Tenente Lúcio (PSB­
MG). que "Rcqu-:,r S(:ja encaminhado, depoís de ouvida a Mesa, solicitação de informação ao Ministério 
d:i Fazenda acerca da excçuçào fisíca e financeira de obras relacionadas ao Programa Minha Casa, .fVhnba 
Vida''. 

2. A propósito, encamlnhamos a Vossa Excelência, em resposta à solicitação do 
i,lustre parlamentar, NT DEFlJS/SUFUS 0001/18, de 05/04/2018, elaborada pela Vi<.:e­
Presidência Fundos de Governo e. Loterias desta Empresa Pública. 

Colocamo-nos à disposição para eventuais esclarecimentos necessários. 

Respeitosamente, 



MINISTÉRIO DA FAZENDA 
Gabinete do Ministro da Fazenda 

Assessoria para Assuntos Parlamentares 
Coordenação de Demandas Parlamentares 

Esplanada dos Ministérios Bloco P, Gabinete do Ministro - 5° andar - Bairro Esplanada dos Ministérios 
CEP 70048-900 - Brasília/DF - (61) 3412-2571 - e-mail aap.df.gmfl@fazenda.gov.br 

Oficio SEI nº 30/2018/CODEP/AAP/GMF-MF 

Ao Senhor 
LUIZ ROBERTO CAIRES 
Gerente Nacional de Relacionamento Parlamentar da 
Caí.,-..;:a Económica Federal 

Assunto: Requerimento de Informação: C-3407/2018. 

Autoria: Deputado Tenente Lúcio PSB/MG 

Ementa: Informações acerca da execução fisica e financeira de obras relacionadas ao Programa Minha Casa, 
Minha Vida. 

Referéncia: Ao responder este Oficio, favor indicar expressamente o Processo 11" 12 l 00.l00530/2018-45. 

Para análise e apresentação de resposta encaminhamos consulta ao Requerimento de Informaçào acima 
identificado apresentado na Câmara dos Deputados. 

A propósito, pedimos que seja observado o seguinte na elaboração da resposta: 

a) apresentação de resposta a todos os itens do requerimento, de forma detalhada e na ordem proposta 
pelo autor; 

h) apresentação de justificativa para o caso de impossibilidade de resposta no formato solicitado no 
questionamento; 

c) apresentação de justificativa para eventual impossibilidade de resposta, inclusive para o caso de 
envolvimento de sigilo; 

d) anexação dos docwnentos solicitados, impresso ou por meio rnagnético, com páginas n11111cradas e 
atestadas, independente de estarem disponíveis na internet; 



• e) encaminhamento pelo titular do órgão a esta Assessoria 11,ara Asswltos Parlamentares - AAP /G MF. 
,, 

A tencio sarnente, 

Asstmtos Parlamentares 

Documento assinado 
eletronicamente 

PHILIPPE 
BARBOSA 

Chefo da Assessoria para 

Documento assinado eletronicamente por Philippe Wanderley Perazzo 
Barbosa, Chefe da Assessoria para Assuntos Parlamentares, em 
08/03/2018, às 09:22, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento 

~----.......... --·no art. 6°, § 1°, do Decreto n° 8.539. de 8 de outubro de 2015. 

Processo n" 12I00.100530/20!8-45. SEI n" 0412712 
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ANEXO 1 - PMCMV M Faixa 1 - FAR -Obras Atrasadas Agente Financeiro CAIXA 

-~1•1t•~:.;:i::,•11Jl.l,(:.f,1il•• 
/\!Vl S' RESIDENCIAL TARATINGA 23.512.910,}0 

.~::.~S!!:)ENC!/\ L PARI NTINS _________________ --1----1~---46_._2_8_0._0_0_0_.00_ AM -
RESID!:NCI/\L CIDADE JARDIM - MODULO 4 86.266.600, 74 CE . ··-·-------------------1----1----------'--
IU ~1' D[NCl/\l CIDADEJ/\RDl~l_·Y.~Qg_u_1_o_s ___________ + 56.524.247,32 CE -·-··-

ES üAHHA DO RII\CI ,O 1, li, Ili, IV, V E VI 28.ô54.320,00 

HLSIDENCI/\L ALEGRE ES 2•l. l3G.OOO,OO ~--·--- ---~--------------------+--+---------'-
ílf..S10!::NCIAL MATA DO CI\CAU _______________ 

1
_1:_S. __ -··-···-46.059.769,98. 

J_D_U_F._:_A_U_L_l l_)I_A_E_, ___________________ MA 22.075.650,40 

r-J_D_f_)l_: _A_U_L_I D_I_A_7 __________ . ____________ 1Vl_A_, +--~ 8.940.697,04 

1 OTEAM!:N ro ALFREDO FREIRE IV - 1 ETAP/\ MG 16.380.000,00 

lOTEAMl:NTO NOVA ITU!UlABA li MG 21.660.000,00 --------------+---!·-·-----~-- -- ___ , ___ .. -
l.O [EAMLN ro NOVA ITUIUTABA IV MG 16.340.000,00 --- -·. . .. ·-··-- ----------------'1---l•-•-> ,.. 
HESIDUJC_l!\L 1110 DO CEDRO ---------• ·rv_'l~t______ 17.290.000,00 _ 

\1:!2:1_~':..~~l:~.E<_)_R_E_S_t!_)_EN_C_IA_R_U_I _P_lfVI_EN_TE_·L_I ___________ M_S-+---- 6.817.520,00_ 
i LOlE/\MLN l O RESfDENCIAL RUI PIMENTEL li MS 7.477.280,02 

j<_::~)_ND()f\:11!'Jl.9_RES ERNANDY M. BARACA 1 D1: ARR_U_D_A_· _-_N_lc_·o_1 ___ M_T-1- 7.6:Ul.895,31 

_(~:IJ_l::_Ç)_r\_'ll_f:J_~? HESIDENClAL~~NA_NDYMAURICIO Ili· NICO 111 MT _ _).6ül.li3,':í4_ 
CONDOMINIO HESIDENCIAL I\JlCO BARAC.A 1 2 E!APA MT 17.56R000,00 ---····-•···-·-----'---------'---'----·------+--+---------'--i 
CONDOMINIO RESIDENCIAL NICO BARACAT 4 rTAPA Mr 17.%8.000,00 

.-,--- ---~-- -
COI\JOOMINIO RESIDENCIAL NICO 81::i.RAC/\T 6 ETAPA MT 17.SE-8.000,00 

RES !SABFI CAMPOS l MT 1l.280.000,CX1 
-- ·------·---·-"' ..... ····---·--- -----+---1c..---

i~_r-s_· _ISABU_C_0flA~Q_S __ 2 ________________________ l_M_T-+-___ J_J_.7._._8_0_._oo_·o-,_OC_)-f 
t.Rf~.!_!:I í~:;!ALQ_~~~~~EUMA MT 7.971.9/S,88 
:nr<,lf)[N(!~\I. JONAS PINHEIRO 3A ETAPA MT 27.420.000.(X) 
i. ··------ •·-·- "·-·•-•.- ··--·- ·-------·· . ·--··-----" 
Lf-t½SfDf:f'JUAI SANTA BARBAHA li f:IAPA MT __ 7.207.237,23. 

'H bl_Dt~,~~~_?!'-N! A_B_A_íl._B_A_f_{A_I I_I _U_A_I_' A __________ .... _ ~T ________ 6. 706.S15, 73 

R[SIDENCAI S,\NTA BARBAHA IV ETAPA MT __ . _ G.,166. 758,76 

f~ESIDENG/\1.S/\NTA l3ARBARA V ETAPA MT 7.463.197,69 -·-----··-------------------1 ~-~• EIA t'.\RUAN, CONJUNTO HABITACIONAL PA 42.060.000,00 

PA Rl:S! Dl~ ç::A_L_A_N_G_r_:I._IM __________________ -+--___ 1_3 __ ._32_0_._oo_o~,00----1 

RF:51 DF.NC:AL l\tli\GJ.\LHALS PA 76. 707. 729,tl4 
... --·--·-, ··-·-----------------·- ----- ·---------
HESIDENCIAL SAO LOURENCO l PE 211 .000.000,00 --------+--+-----------i 
CON.I Ht\13 FARIZ GEBRIM •" - -•h-~ ~--
J[) AGUAS C.LAHAS · PAC 

PR 

PR 

PR 

32. 760.000.!...09. 

281.000,00 1 

9.648.ooo:ool fffSIDENCl,'1.l. ALEGRO VILLAGE 

Hl:SID[NCli\L MOSSOílO li 

f~[SIDENC!1\L MOSSORO Ili 
-·----------------+--1-----1_s._J_oo_.o_o_o~,oc_1-1-I 

18. 300.000,00 
RN 
RN .. ·---------------------! 

Hf:SIDLNC!t.,LPORTO BELLO Ili 18.224.000,00 ____ .... .. . ... -- ~-·------------,- - ·-·-----------+-------~---1 RO 

Hf:SIDlNCiAL PORTO MADERO V 19.1.98 307,29 -----------i--t---------'--1 RO 

3.600.000,fXJ ··------t---+---------'-----1 CONDOMlf\JIO RESIDENCIAL JOSE ALENCAR se 
6.876.881,47 ··--------+--+------_...;--! CONOOMINIO HESIDENUAL FLAMBOYANT l SP 

COI\IDOi\lJINIO RESIDENCIAL PREFEITO ADALBERTO BERGO SP --··~---
SP ....... .. .. . ~ ..,_. 
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ANEXO li - PMCMV - Faixa 1 - FDS - Obras Atrasadas Agente Financeiro CAIXA 

LOTEAMENTO ORQUIDEA Jll AM 

l.OTfAMENTO ORQUIDEA I A/\Jl _____ 10548.414,•10 

LOTEAMENTO ORQUIDEA_I_I ~----------+-A_M _____ 1.0.3/8.150,80 

RESIDENCIALJURANY FERREIRA GO l.753.530, 75 

CONJ. HABITACIONAL RENASCER li - FASE li GO 13.408.462,50 

CHACAR/\ SAO PEDRO 2 FASE2- COl'JD SEBASTIAO VIEIRA CO 16.llJ.065,49 

f~[SIDENCIAL DO TRABALHADOR! 

25 UH PULVERIZADAS 

l30!Vl JARDIM lll - FASE 2- IPATINGA-MG ...----·---

_ ·--· _____ G_O ____ 3.020.385,20 

MA 1.10[,.72C,50 ----
MG l&.169.996,29 

LOT[AMHITO NOVO BAIRRO Pl3 26.561.37,..,,00 ~-------------------------·-··· ··-
CONJUNTO RESIDENCIAL VITORIA DO FORTE PE 3.3rn.CJ1B. 17 -i-------·•~- __ ... # -·· 

1-C_O_N_J_l·_lA_B_R_E_S_E_Sf>_E_R_A_N_'C_A_/_HA_f_31_TA_R_/_E_N_T_ID_A_D_E_S ____ R_O-t 11.(,SlC~--(~J0,00 

FDS GRUPO 1 SAO JOSE DO HERVAL -------~S __ . .. _ 196000,00_ 

~OrÊÃwiE~~ro cANAA 11 . ETAPA 2 Hs 4. 0s1. 7•)4. ,s 
1 

j~_R_U_lf_-JD_O_M_O_R_A_D __ IA_E_C_ID_A_D_A_N_IA_ll ______ _,__K_'S__._ ___ 1_.2_8_'8.000,00 _ \ 

~')·\· 
~ . . "';_ ~ 

' . \ 
\. \ 
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ANEXO Ili - PMCMV - Faixa l - FAR - Obras Atrasadas Agente Financeiro Banco do Brasii 

LOTEAMENTO CASTANHEIRAS AM 40.897.200,00 

DR. HUMBERTO PEREIRA Ili 13A 29.550.000,00 

RESIDENCl/\l HACHEL DE QUEIROZ CE 98.464. 880, <X?_. 
RESIDENCl/\1. P/\C/\TUB/\ li CE 18.306. 640,53 

CJ RES MIRANTE DO FALCàO IVlA 28.072.466,ü3 

LOTE/\MENTO JARDIM PRIMAVERA li MA 52.874.80Q,()()_ 

RESIDENCIAL PI/\NCõ VI MA 13.26-?.:_~80, 16 

RESIDENCIAL PIANCõ V MA 13. 263.688,68 

RESIDENCIAL CAMINHO DO SOL MA 35.105.400.2..00 
i l{[StDENCli\l MONTE VERDE MG 10. 439. 820,00 

.. ~(J.INA BEZERRA-ETAP 1,2,3,8,9 MT 91.958.229,14 

lCrl.lNA U[ZERHI\-ET/\P 4,5,6,7 MT 73.566.5~?.!..31 ... ' 
RESIDENCIAL NOV1-\ CARAJAS PA 70.565.400,00 

\TflOM/\S MORE PB 21.08:.i.4l)4, 77 

HESIDENCIAL PEDRO LEMOS PE __ 27.023.475,00 _ 

LOT PREFEITO CEU,R LEAL PI 18.031.4!0,~_ "•---~ ---·---·-----
RES MARIA DE JESUS PASSOS PI 5.319.000,00 

I 

VtVFR MflHOR I íAl:lüRAí RJ 220. 500. 000, 00 

:X COLINAS DA MANTIQUEIRA 1 E 2 SP 52.698.906,00 
,, . ' ·r 

• ' 1 t . 
tth~ 
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ANEXO IV - PMCMV - Faixa f - FAR - Obras Paralisadas Agente Financeiro CAIXA 

,,, i!lll!!'.611,'_i.T.(:i.."fW,1:.ll.1'1..~7 ~ú,\:.,i"1;,i:,i~IPlh',t;:i,•l!f-

iCIDADE DO POVO AC 10.?.'!9-º00,00 
MP..RIA JOSE AL l5.2G9.Ul6,66 

EDSON N MACHADO AL 25.3113.535,QQ_ 

VIVENDA DO MAR BA 2,1.324.476,~P .. --- . ·---
/\RARINHA A7.UL BA 0.120.000,00 

CIDADE JARDIM 5 CE 56.~24.2~-Z.,~~. -··--· 
CiDADl: JARDIM 4 CE 86.2GG.W0,74 

RFS ALEGRE LS 24. 136.000,00 

BAHR/\ RIACHO ES 28.65'1.320,00 -------
STA EDWiGES 02 GO 12.479.499,11 

SANTA EDWIGES GO B. 439 .455, 62 

H BOM VIVER 1 MA 22.499.105,90 
- -~ • ... K - - ·--- --

JD DE AUUDIA 6 MA 22.075.6"i0;'!0 

NOV1-\ ZE DOCA 1 MA 21.374.896,4', -·•--
H BOM VIVER 2 MA 22.499.105.90 

JOSE LISBOA 1 MA 11.2.47.704,14 

J OSE USHOA li MA 11.247.704,14 
·-~- --

10 DE AULIDIA 7 MA 8.940.69It.Q_'!_ 
CMHO OA SERRA 1. MA 28. 497. lO!l, 90 

~ ...... ~--·-·- --·· 
CANT DA SERRA,~ MA 28.497. 104, 90 
·-··-· -· - ·~ .... ··----

m DE AUUDIA 4 MA 1.7.594.611,011 .. 
Jf) DE AUUD!A S MA 1]..!:~7:()11,00. -···· 
CANTO DA SERRJ\2 MA 2.8.497.104,9Q_ 

CANT DA SERRA 6 MA 28.497.JU!l,90 

CANTO DA. SERR.A.3 MA 2 2. AJ7.J 8~<,J_ ---· 
CANT DA SFRRAS IVl/1. 17.098.099,28 ·-----
CANT DA SERRA 7 MA J 7.098.099, .?8 

ALl"O TRIZIDElA MA 15. 729. 716,36 
-·~···· .-u ~. --

VERMl:LHO li MG 33.335.259, 92 

nlO DO CFDRO MG 17.290.000.00 
·-· - _, __ --
,'\LFRf·DO í-'REIRE2 MG 18.720.000,00 

··-
ALFREDO FREIRE MG 16.380.000,00 

LOTEAMENTO NOVA ITUIUTABA li MG 21.660.000,00 
. •· - ·•· 

SOLAR DE. T.0.11 MG 4.320.000,00 __ 

LOffAMENTO NOVA ITUIUTABA IV MG 26.340.000,00 ---- ---· ... ----•. 
SOlAR T. OTONI MC'i 10.000.000,00 

SOLAR LO. Ili MG 1 J .400.000,00 ---AMAKR.A. CABl:LO MS 5,090.205.fi') 

VIDA NOVA li MT 22. 750.000,00 

R JONAS P 3A ET MT 27 .420.000,00 

IS/1.BEL CAMPOS l MT 17.280.000,00 ·--- ----~ ·-···. , _____ 

' 

\ . , , 
\ 
1 
'........ . 
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ANEXO !V - Continuação - PMCMV - Faixa 1 - FAR - Obras Paralisadas Agente Financeiro 
CAIXA 

_:1,•,1:J:l:l:;i,•1tlh•,1:1,•1U~ E•Dll,'l'J~"lfl,',l':!>'ll".t1 

Rf:.S GU/\TOS 2 ET MT 3.592.073,5<1 
..,_ .... -·-· 

PADRE ALDACIR MT 35.802.075,50 1------------- ·- ....... -------l---+-------'---i 
RFS CARVALHO I MT 25.650.000,00 

··--·-··-·- ------------- -•-l-------"--l 
RES cr~J-WALl 10 11 MT 28.S00.000,00 -------------•.-, "'···-----+--+-----------; 
ISABF.L CAMPOS 2 MT 17.280.000,00 

R CARVALHO Ili MT 29.364.]20,00 ---------------------'1-----+--------~-
RES PARAUAU PA J.9.700.000,00 -------~----------1-~f--------'----l 
ILHA DO ,\RAi>UJA PA 86.061.723,08 
l\l.DE.lí\ '.2.~L_lf_:\N_C_J _______ " ________ P1\ 42.060.000,Gq _ 

!{~S_. ?Q.l~~_N_G_A_B_A ____________ P_A_ ··--•-- 30.818.04b,OO 
VISTA 00 VERIJEl PB 11.712.000,00 

VISlA DO VERDE2 PB 11.712.000,00 ----------------·----1---1----------· .. ··• .. 
CUCA LEGAL 11 PE J 5.120.000,00 1---------------------1--1-------·-·--
8.~rREDO CINTRA PE 13.799.999,9~_ 
/\LTO [)A CRUZ ·----·------+-'-P_1-+-___ 2 __ 8'-.4_-4_;..3_.o-'o_o-'--,00_1 
F1 ORFS DO CAMPO 

RES ALEGRO VILL 

CH F.I\Ril G[-BHIM 

PR 82.846.lll7, 7_'.!_ 

PR 9.648.000,00 

PR 32. 760.000,00 

J_>Q ___ M_P._,IV_1_R_U_C_A_B_A________ 16.560.000, 00 _ RJ -
RJ ~F'>:5.t~NT_A_c_·R_U_Z ____________ -+---i-------1_6._6_9_7._0_o_o,_oo_ 

ILI 1/\S C/\HIBE 20.512.884, 99 RN 
R IRMA DUL.C[ 1 13.568.000,00 RN 

RN H IRMADULCE.111 14.592.000,00 --·-·-----------------+---i----------
S/\0 GONCAI O Ili RN 18.300.000,00 
NOl!.DE RAM/'.\ll iO RN 13.664.000,00 ··•~.-.. •-•---------------------1--------'-------! 
':iOlJl/\ MAntNHO 1.3.664.000,00_ 

18.300.000.00 
. ·-·-------------------

'.MOSSOHO 1 

RN 

RN 

; IVIOSSOl<O li RN 18.300.000,00 

;MOSSOHO 111 RN 18. 300. ººº· 00 •-··---·••' -··-------------- -·•· 
i H I HMf\ DULCE li 13. 568.000,00 
!-·· .. -~-------------------1---1--------HN 

RO ~~)!~!~.l\~A_D_E_H_O_I_I ------------+--t-___ 2_0._107._:1_06,01 
IW POJOU 8Fl.O 1 18.185.358,7') 1---------------------------------
RS BOIVl flM 22.612.218, 72 

H. JOSE ALENCAR 3.600.000,00 ,se 
jSP Yl DOS PASS/\HOS 7.679.252,~6 

SP ív10GI DAS CRUZFS 110.097.001,38 

ATIBAl1-\ l 10.639.999,99 SP -----------------+---+------- ·-· 
SP ATIBAIA lf 10.639.999,17 

SP ~I\SA,S 21.888.000,00 
S1-'\f,.rJ A Cf:CILIA 18.199.521,27 

!ATIB-.l,tA 111 1.519.999,69 
SP 
sr 

fE11t1\JU.SSAi}~ _·_· =~-~ _ .. , _ 28.729.108,_69. SP 
-· ~-·--·· 

) 
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ANEXO V - PMCMV - Faixa 1 - FDS - Obras Paralísadas Agente Financeiro CAIXA 

RESIDENCl/\l MI\NGABEIR/\'.; (OOR/\ · Mod:PF) 

CON.IIJhHO RESIDENCI/\L VI !ORIA DA IJNl/\0 (ORRA ·· Mod:Pf') 

t.Cl"ll·/\Mí:NTO VITORIA DA UNl/\0 (OBR/\ Múd:PF) 

(./\MPU BFIO - H/\BITAH L'lO St:RfAO (OGRA Moci:PI) 

Rf ">IDl·.NCll\l J/\RDIM NOVO n:rvtPO (OBRA Mod:PJ) 

P/\HO!H· 1.)/\ COLINA (OBRA· Mod·PF) 

J/\RDIM Dr,~ PAIMl:'ll{A~ li (OBRA - Mod:Pr) 

'.',/\NT/\ 1.LJ?.IA IV (OBHA Moct:Pr) 

.'.,/\f,J"l/\ l.Ut'I/\ Ili (OBR/\ · Mod:PF) 

BfsS!I.Jl,NUAI. TIT/\ MONTEIRO (OBRA - Mod:PF) 

m·s ilU .. HE.10 00'.', !3/\NDE:IRANTES 1 (OBRA Mod:PF) 

C(.)N!JOMINIO I-IAB H/\HMONI/\ (08RI\ · Mod:PF) 

C()NJ. Rf.:<;. DONA LEOPOLDINA (OBRA· Mod:PF) 
HfS Si J<;',l_l/\P/\H,, (OBRA. Mod:Pr J 
RI Slílf NCl/\1 t~IR/\SSOL (OBHA Mod:Pf·) 

HLSll)LNCtAI VII/\ l<f:/\L 1 (OBRA !Vlüd:i>r) 

H(SIDENCIAL VIL/\ REAL li (Oi3HA · Morf:PF) 

nr.SIUll'JCl/,L VI !'UHI/\ li (üBR/\ · 1\/kHl:PF) 

Hf-<;ID( NCl/\1. Vl10HI/\ 1 (OUR/\ • Morl:PF) 

HFSIDFNC IAL DO TRADAU-IADOR li (OBHA · Mor!:PF) 

8A 
üA 
B/\ 
{li\ 

Cl/\ 

GO 
(~(.) 

(;() 

(iO 

GO 

GO 
GO 
e.o 
GO 
GO 
GO 
(;,() 

(-;() 

GO 
GO 

Rl·C,. A!Mlf\ANTE VERMELHO MONARCA (PJT T[RR · Mod:PJ ·>O!Jril: 013· GO 

< .:1NIY)fv11NIO V FRED/\ DOS BUHITIS (OBRA, Mod:PF) 

CON I Jt)f\,1!NIO I ffl1ROl\/l (OBRA Mod :Pf) 

LOTE'\NICNTO NOVA MIR.11 IU/\ 1 (OBRA Mod·PF) 

LO I f:AMLN ro NOVA MIRITIU/\ li (OBR/\ Mod:PF) 

101 FAMrN·1 O NOVA MIHI I IUA Ili (0131{/\ Mod:PF) 

GO 

GO 
MA 

MA 

MA 

Rf'SIDLNCIAL TIMBIH/\1\10 · lOOLJH (f>JT_TERR Mod:PJ ·'-'Obr,1:0BRA- 1\ MA 

RL'.:>IDCNCI/\L MOR/\DA NOVA (PJl' __ TLRR - !V1od:PJ :.- Qbr.1: OBRA· Mnd.l MA 

nr=s1or NCI/\L 1!,[N lJ üOURO (PJ I TERR · Mod:PJ ~· Olir,1: onRA - Mocl·.P !) MA 

CON l.l 1/\B MÓDULO 3 (OL,RA - Mocl:PF) MC, 

CONJ 11!\B.fv'l()L)ULO l (0l3R/\ Mod:PF-) M<.., 

(:ONJ.lll\B.Mé>íll.ll07{0!1R/\ •Mocl:1'1·) M(i 

PMCMV2 [NTID,\Df~ CASA NOVA VALE DOS SONHOS li (013RA - Mod:Pr MG 

PMLfv1V ENTID/\Lll:S C/\S/\ NOV/\ VAI F DOS SONHOS 1 (OBRA 

<.ONJUN l O Hl:SIOENCI/\L URIBOCA (OBHA Mod:PF) 

H(Sll)FNCIAL DOM PEORO t (OGRA - Mod:Pl) 

IVlod.PF) MG 

CONJUNTO l!AUI U\CIONAL.l/\HOIM PHIMAVEH/\ MOUULO 1 ((l!3í<A 

C:ON !UNTO Mf:RCIA DE /\U3U(lUFR<lUf. li (OBH/\ · Mod:1'1-) 

IU SIDf.:NCll\L /\ rtJ\NTICO (C>FIH/\ · Mor.1:1-'I} 

HLS10LNCI/\I 11\IU)IM DAS P/\LMFIHAS (OCIHA Mod:PI·) 

CH !Jl:J~LDI ro S/\1 LFS DO NASCll\rl[NTO (013H/\ Mod:PJ) 

PA 

P/\ 

Mo~ PA 

MC:MV r-uo GRANDL GRUPO CASTELO BRANCO li (OOR/\ Mod:l'f·) 

CON',lHlltNnO MORADI/\ E CIOADDANIA 1 (OOHA · MOd:PF) 

PL: 

l'I 

PI 

PR 
K~ 

H~ 

HS 
ns 
SE 

ó,f­

SE 
SP 

GHUPO 01 UIHH/\10 SAI.ZANO (OBr~A Mod:Pf) 

Cll.lJl'O I curno GHAN()( (OBHA IVlr,d:J>F) 

PMCNl'J Hl~ll)ll'JCI/\L 0.L\ I IJA (Clfll~/\ - Mod:PF) 

Hf:SllllNCl1\L llf.NIGNA f\/lLNLZL!:i üE SIO.llf'IR/\ (Onnr, Mnr!:l'J) 

RESIDENCIAL POR DO SOL! (OBKA Mod:PJ) 

CONDOMINIO VANGU/\HOA? (OBRA Mod:PF) 

U)N JlJNTO R[SIDEr~C IAL SONHO MEU (OBf{/\ Mod:Pf-) SP 

CONDOMINIO RESIDE'NCI/\L.S,,O fRJ\NCISCO DO lAJEAl)O FASE 1 (PJT TI SI" 

MCMV-ENl'IDADCS/HES NOVA CONQUIS"I/\/AMOV/\/SANTO /\NDR(/SP I SP 

~. l)( Dl:Zt:r•IH>RO (OBRA - Mod:PJ) 

1/\!'JI/\ M/\[~1/\ (OflRA rvlod:PI) 

P!·l)RO AFON<;O (PJT _ _TERR Moei.PJ_.,. Obf,,: 0l3R/\ · Mc,d,PJ) 

SP 
SP 
TO 

~lü.;fl 
1 ?. J 77.000,00 
J 0.84')_r,r;7, ·14 

1.707.t,'J<l,<),l 

]ll.fü{O_()lJ(J.(.l() 

9 ... !;;Jl,.(,2~:,.00 

.J.8.1 18. /IH.,>\ 

4 .9g2. 'li /~i-;i'1 

<t,··-; 10 R1 Y.1,.1t'1 

'> 710.K 1·1''), -!.() 

4 0/t.·) ~, {b, /(., 

7.>M'1000,00 

l. /'J0.911.$.8'1 

1 l,'.,') 9\J<l,H.? 

J.l1.~>~•1.:1')8~ /O 

<J. /'l<I 'lKX.on 
l ',~,().()U0,00 

l .•.~,/J.íJtlO.llll 

l. ,.,.r ,0.(JOC JJk) 

,·,.•,Rt lf){ 1,i Y.1 

2.. HlX -px .. ;o 
i] . ',.'( ). ( l()( ). {1(1 

<LL1oc1 nno r.1,n 
~I. ()(\() f)t)( >. l)tj 

IL /. L?.. '1 '.:.O. tlO 

;,_ .>.2 l. -1:m.ou 

':.. l $0. 1!Y,.UO 

'./. /2\J.í,rll,00 

7. O •~r .. _l l',, ( lfl 

7 .r.20 U .• •. J ', 

.' •. "' . .tL.'. 1·1K~,t•., 

..-!."l lH.{.'t_).? J.i 

,.1 . cJou orx 1. no 
<l. '.'(JQ 000.Llll 

2. é,'., . .1. ~,O( 1, ()(! 

.~ l.(.17<). ')' >8. 1,4 

'J.000.0CXJ,00 

H 781.104,41 

1.-1,.>_µ;1t1.no 

lA 1 'J,-Mfi,00 
,,_ 1,,r,_o,x1.()() 
l_L,<J.',./ll (1() 

·1~·Jq ')r.; .(i<) 

.!.h'•-~J<_J<.J.' •l) 

J 12 t)O\I, Ou 
l. 1\J"l X~•,,()( l 

> 7<JU.1-:<.n),t,-·i 

• 1 1. ', I. / I )( J/ 1,< lr.l 

3. r\ !t, O(>: ,.e)( l 

10.-100.0<10,00 

1.4.H<.,8 000,tXi 

7.080.000,00 

4.2~-;l>.000.00 ,\·, 
(,.(,I-\H.000.00 

1.:>1,i.BlR',ll .· 

m ( ·::, 
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ANEXO VI - PMCMV - Faixa 1 - PNHR/OGU - Obras Paralisadas Agente Financeiro CAIXA 

lr.-,...,r ri rAUÇ1_<, IF:JUV\ Gt· coNsTHUC:AO_U!ONl_r_,~A GJ • _____ AC ,MLQOQ,.!I"!. .. 
~•,<,f N 1 '\1 >t IC., ~f,J( HA G 1 ~~O_N_5 IRI JC/\0 /\PROT/\_f/_{_l~f:l..!:11:IRAN 11:5 Ili __ -~I . ;:CJ•l-~~l,00 
;,,',',! l·J f;\l)Cl<; INt 1<1\ GI CONS rnUC/\0 H/1.M/\I. NOVA /\LDl'I/\ /\( 44 l 000,(10 

'. r,_~~-LN~ ,Ú)cy, 1 N< K,;·-;:-,1. PI\ r~ov A PrtOMtSS/\O _____________ AC 2J117. •:;oo.oo 
•INJ)IGFN/,S ½l (~()NSTf<~Jt /\() /\I IJ[l~fi._A_g_~ÇlVA G4 AC _ _ L 11? ~J:~_J,'.j) 
/\:;c,U-J 1/\l)()'j IN(R./~ 01~ <;__(2N~THUC/\O '.>IHPC: C, l __ ____ ___ _ AC ~-.29Y.OO_ 
~ ':.'•I N 11\ Ul l', 1 NC H/\ GI. 1:0NSTHUCAO 5TR PL/\CIDO G2 AC '!:.l?, t,~~l.J_)I~ 

A•;<,rN í,'\1)0<, l l'JCHA GI, COM$ TIHJC/\0 5 IH PI./\UDO G3 AC S(,/.000.tlfl 

1 l<í\ll l~ljH/\IS ~,I: CUl'JSll{_l.~C/\~: l'HUJLTO PINDQíl(.1_111 _____ - ______ 1\_I_ . .,...____ l.•17:,.0tXJ,(.'!:I. 

1 íV\l\ HlJH/\1 C,I· C: ~>~~ 1 RUCAO · i'HOJETU S/\NT,\ R0~1\ I~-~-- • 1\L J .4 75 000.00 _ 

i\<.:,RICUI. IOHLS GI. CONSTHUCAO · PJU)JLIO l /\NUlJf- 1)1\HCL\ AI 1..175.()00,CXJ 

•'\5__'.I__(..!, C Ili 1 O R C; 1 r_O N ', f Rl Jt. /\(!_ -.:_l!)C . .;:.).;:.;U_A:.c.H:.c.Ac.:.N...:..A;_;_:1 _____________ +1....:\.::.:l.+-----l.-'l_7_<;_()(--'--'JC-'J,_fl-'-ü-j 

N.,RH 1.JI I< HU ', (íl C;'__ll..!2l..2.!HllCAO E CISTERNA· PHOlf:TO UHUCU 1 ___ AL __ • __ ! 11/?_(K~~OO 
'[/\( ,H1cu1 r OR <., 1 <. 1)N!-, muc/\o CAMPO AI EGfH: _ _ _ __ ,,1. ___ . __ 1.,11;,.qoc~.oo 
:-,~.!_!I< UI lllH( <; r.,1_ ~ ON~!.l~JC/\0 - POHlO CALVO I LülL 1 -~~ ______ 1_:i<_1(_}.0f!'.cOO 
\!Mil(< ,1 NI\ l.,I C.ON'JIHUC:Aü - INDEPENDE_-C_I_A_K_A_R_IR_,_I X_t_)_C_0 _________ 

1 
J-\1. ______ l-'17'.,.<J(XJ.OO_ 

!,\t,iWlHlüf<Gl CON!-.rHUCAO·StrlOTA13ULEll1O __ _____ /\L _______ _1.'17'.>000.L~:!_ 

IN[)I• ,l l~A_fi l. CONSºf_f~LJCA_Q .:!NCl_f PE_~_D_f_N_C __ I_/\_K_'_/\_H_A_l'_O __ Hcc..J...;.é,;_' ---------t-_A_I_. +-- - - __ }Vi'>. •;oo,no 
i\(il\lCUI ·IuH _<.:i_!_: Ct?_t.:_ISTIHJC/\O L CI:, 1 fHNA FAZENDA l';\HAISO AI ____ 4013210.0ü 

(~llll ( lM!'IC )_1/\ (j I CON':, IRUCAO. 0llll OrvmO MlJMBACA 1 - ----~-- -1/\}~M~ _l.'.17? 000,l'(.\ 
:'11 :.V.!.) .'-~~-~-J _n __ 1_· _P __ c_o_n_A_s_· ________ __ ____ _ _ _ __ _ -·-'-+----'-· _1_10_._c_,._1._o-'-.00_· _ 

J~ t?Y 5)_lJIS l 11_1T Q_D.f Ç,,-'\ Mf:_10 !.?§ ~A~Q:i __________________ 
1 
A M __ !.,_ OG6.0CXl.90 

Nt Wl) Dt<; f HI f (") DI _l_!J_{_!_~~l..;.H.;;.:l.c.c/\..;.... ________ -----------t-/\_f_v_1 f----- 1. 1,M.OOO_JX!... 
)AI DI _1!\ !_'(_Jl'_:J_!_,"\ 1-\_11'.íiHF. . ____ _____ .. _ _ _____ _. ______ AM .l.~113.500.00 

,, .. 1 llllt\ 1../ll ){()(!~HVP.1\ --· , - . ·--------------------i-A_l\_1-t-___ l_'>_· /~: (XJO,QO. 
{ (l\,l[lrJII),\()( l',/\t/\_B_A_1 _______________________ 0_r:.~ - - _1_:t1_!2.QO~Q(l_ 

;, '>~.1i J"!ii ~'\l·1 · G:_1Í~A l'Hl IA l)O ~~Bll AM 1.228.!>00,00 

1
( OMl/tJl[)/\f')f VII,\ I'/\ TlívlA /\M l.<180.SOO.OO 
e or,;,uNÜ-J,~_ú_r MI. N 1NÔ ~l.?W~-D--t.·>· _c_u_H_u-_c-:t-,-_-_-_-_-_-_-_-_ -_ -_ ------~----_-_-_--. -_ -__ -_-__ - ... l'-,1\-~_,_ ____ ---1-;J_i.çx_>o.~xJ 
i.OMI lfJID,\Df, NOS:,/\ '.;rNHOR/\ D[, N/\7/\RF /\M J 3'>'1 ~,00,00 ·---- ---------+--=-+--------"---i 
CO Ml IN I Ili\ Uf' ", /\U l<,\I Ml.:.;H:.;;'1:...;f1:..:.0::..:..f1:..:.0::.....:.l:...;/\:..:.H;.;_A:...;<:.c.· l:::.JA-'---------------1..:..A:..:.l\;..:..1+ ____ 1_. _,_r,_,1_•_;;()_;0 .... ,00-'--l 

COMllNIDI\DL VIIA MANAUS ______________ ... __ -· ________ . /\/\MM_·r- - - ~.-o3_i;~:-~.X-~~-.~-l 
CU!IIIJ~_l_r-!(d)I I NSU'_1_D_A, _ ':. . 

5_< J ív.!._l J~ !~l~'2_1~ _A,.:.M.:...:...'\.:..:l'-_ll._;.;_).:..:IC=-)-----------------------1-A;....;.;M_.,. _____ l-'. :_, 1_2_ .. _0_0C,)'-.0_0--1 
~<.2I-!U!•Jlí)}\l~I SAO I\~ NEDIIO ,\MI 1.,1so.~;oo,r52... 

· 1r, '\ AMl _1_•;,i3_~;00,oo 1 OMl ll(~_.!:_}~-'C--A"'-f--'A-'-N __ A ______________________________ _ 

,_CUl'vlUNIDADI fC../\HAP(ZINIIO ______ ---·· ___________ l\Mj_ _____ 1 Hi'_;•,00,00 

;, < Hv1lll'JJ[)/\('lf A l Jl'JIN(i/1. AM 1 1 •_; 12 000,CO 

r( (>l\,Jl~JN![~A-Pf -.,,,l'f TA HIT/\ /\M ___ ---=l-=-'.,'..;;.'3=-='..,:..:()(:_.c.)c.;..(;:._)0"-1 

Í t < lfv1l !N 11 ),'\ l)f 1\(,1!0.._~_t_H __ . ________________________ ,_A_M-r-- ___ 1_c,,_l:!_-2~?,9(} _ 
( (Jl":1l_J_N_ll_l_/\_lJ_!:..!:lJ-\f{H(J Al_l_O _____________ ----· ________ ·-. AM . 1 '•_:1-\f?(~~'!(!._ 

AM 1 '.,1IJ.$(X\00 ~- UMUí·Jlf1~[)[ DlMOCH,\CIA 

COMllNIDADf tATU/\H/\N/\ 
--·---- --·- -· --· 
AM J 1180. ':>!J0,00 

CO_MUl'I l_f),\DE_f~/\M_/\_L_H_H_A_s_·t_L ____________ --·--·----- --•· _ _ /\fVl . • 1 ,)g0.' .. 0'.),00 ~ 

.::
1;:MUJJIO~DI-. yt~, IA ALí"Glff _________ -----------+A~·.:..:M+----=-1:..:.~:.c.''t:..:3:.:.·:::.!.>.::.00=o.00:.:::..., 

H! C.,i(.l[_~•~l(\1- ~ll~TIJ. Aív11LIAH COMUNID/\DF. /\DUAC/\ /\M 1.3$11.S(XJ,Ot'J 

IW:~I U~.NUAL Mll!:J I! /\Mii l/\f< <.OMLJNID/\IJL MAl\1JOHIAÇ:~ __ _ _ __ _ _ _ ___ /\lv1 _ _ __ U~.l_.2.0f)O.O<,l_ 

l(\lfVll!Nll),'\()f"C!l~H~.!.!:V:SI_\O.JC,)Sf________ AM 1.512.000,00 _(' '· 
.< fll'v1 ',/,NT\l /,r,JrONI() ________________________ ...._A_rv_1.._ _____ 1._:,_<1_3_ .• _st_>O-'-','-oo---' \ 

e~ 
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ANEXO VI - Continuação - PMCMV - Faixa 1 - PNHR/OGU - Obras Paralisadas Agente 
Financeiro CAIXA 

( (~~1_">Af_'JI_A M_A_H_I/:_ _ _ ______________________ /\_N_l+-- __ 1...'._180.',00,00 

COMUNID/\D[ JUHLJ/\ CONCFICAO /\M l. 173 000.00 -----·---------------------,fÇ:M_f~T!~l':N0_______________________ _ _AM ___ . J.ll•l0~X•_O,lX'. 

f.<:?_f':1..!./\~i.Y1!:'.1!() __ Af"'.! . . . ~ 11!9 oc~~i.!<L 
ii.HWINIOADi· GLJAHM3YSAGRl',DO ________ ~/\-~,_1._ ____ 1_'1.l.? '~00.00 

1-(_(_)_r,_!ll_J_N_I_D_/\_f_)_F_.I_U_H_l_JA ________________ ----------1-A_rv_~ 11-· --- 1 ,180. ">00,P.) 

HLSl[)[NCIAL NOVA COMUNIDADE C[U E MAH -- ·-· --- ------·- --- _Al\!L .. - l..\~~•-C?qt:~(:(1._ 
~;~s1 !=J.I.tJ,ÇJl.~l.!'l~~L.!:U· t\M1L1AH NOVA coMUNID/1.DE CRt~TO !~D .. _ _ _ -·· /\MI 1 -1,19.oou,oo 
fff:::OIDFNCIAL f,JCJVA COMLJNIDI\DI rvlMK"() rR[IH[ _________ _0.~-- __ J :'.140 !,)t~),C)O 

r~~"i!(~l~~~-tl,'\l l\.1ULTIFAMILIAHCOl'v1UNIDAD[MAHUA(;A ···-··. -~!- ____ .!.._10.?_'..!_0,'1.00 
nrs,nrN( IAL MUll Jí'AMll.lAR NOVA COMUNID/\D[ SAO JOSE DO UATllMA -- .. _,A'\~11 !.· -· __ l JG'.•-~>0(.J,C!O_ 

l{lSIL;u]s.:~.~:'1..U~I!.íAMILIAR CS,)_M._llNl~DF_:il\0 fvllGl!_F!._ - •... - _-_: ___ ___,_•~v-·---~-2.QO,(Xl 
,H[<;1ot:NUAl M\JI TIFAMllfAR NOV/\ COMUNID/\01' S,'\O JORGL i\f,11 l 480 ",t}i,00 

~!"<; 1 [)[NC IA l MU!. ~l_!:A ... _M_l L_IA_R_F_· l_' _E_M_D_r_u_s _________________ A_~_.1+' -- ---' _;,_c,-_)_ü_(_~:_1._t K_J--1 
(11:_DLI_A9!~~1~!,_~_f:S_1\ ____________________________ A_M-+--~..L'..!.0..l~XJ,~\f.l_ 

1-A_U_)_í-_tA_A_f_tA_. _l _l(_l_Jr_v_l _N __ O_V_O _______________________ t-A_M,.... ____ t_ •· .. 1 { 0,0C/,00_ 

AL[l[IJ\ '.,IM1\0 l\fvl _1~',.0C~\~I\) 

~_DI1!:..!~0_rt_P_.r_1_H_A_l_)_O_A_N_ri_1_n_A ______________________ ,_A_r_,1+- 1_:1·.!.:!lXltl,no 
~\__I D!:lA BHA'.>I LI/\ DO E5TACIO AM _______ 1 ', /'1 OOt!Jl() 
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_rvll\ Hl'.11\f IH C ON', íHUC/\0 PNi IR MUNICIPIO VllOn!NO I RUIU: -- ~rv_l_A-t-____ l._3_8_6_.S_O(_,J~·-00 
·e JUII ,)fvit~UI A C,·J. l"ONSl HUCI\I), POV l'IHAIININ(,A MA 913.':,00,(J() j 
i( (jl\t~ri<tJ~_t\:i-- 37 ~JH NÕVõ-BINH.mo --· -______ --_-_-__ --_-_· -_-_--- ~ilA ·- ---l-C-lú-2-.ÓÕO-:Õo1 

l
í'.llA T COffiTf, Ll7 UH POV ~AO PAUi.O F. SAN Ti\ ROSA MA \:.3~6:lOO,_s)O 
M_:":1 LiHAt 1 or-i> rrH2_~ A<) 1~NHR B!:HNARDO oõrvâ:ÃruM 1;-6v1)1~~~-ts--o-s----+-M-A- -- - · t.,17'.,.ooo.oo 
MA f f_'ON TR ,1{) Ull P<JV U:N mo DO SEB,\STl/\0 MA l 180.000,C,O 

IAssf.NTAMLNlo (,1. ·cC:ir-,h ,nucAo ASSENTJ.\l\.1FNTõP./\~::011 -· - MA 1.0tiL G'UO,uo 
!M/, l UUA! < oNsüijJÜ\Ó PN-, ir~ CAXIAS POV MO1-:RO5 !--. (-~-A-c-,-1(-)(--.,-f{-/\ ______ M_A ________ l_l_80 __ -l-X-~-).CXJ. 

CO~J'.:_! Hl'( AO <14 UH POVOADO CAN~~-~--/\_V_1-_\___________ ___ MA 1 28~.000,CX:I 
fvl/\ TERl,\L Dl COhlSTRUCAO, MUN LAXIAS _ __ _ ___________ M'l ______ l. l80Ç)0(2,_!.i()_ 

~S,_f<ICU_UQ!.l.f:::"> G1. CONSIRUC/\0 __________________ MA 

/\(;RfCl,!~.!_(_l_H_ CJJ CONS'f_RUCAO POVOADO AURllON,", ~~ 

MA 

l.29R t,)()(),CKJ 

1. 3 S /. t)(lU. C)Q 

l 298 000.C.XJ ,\(.,f<I( 1 n r (_1~~..., (J l f_S,)!'!~ n3uCAO POVOADO!> BOI CAVALO CENTRO MEIO --- ---1-----
ívll\_!:X HI ,\ l.:~' l~~ ~ l_f~~:S.0_9 I' N li R l'IA PFCURU MI Hl M !'0\(_P_O_N_l_l,_G_R_O_S_S_/l_-1. ____ M_A__,_ _____ l ,~~ÇX),_90_ 

/-1/\Tf Hl0_t ( oN~,IHUU\O_l'i\JHf{, MUN ffAPí'CURU-tvllfllM, POV BR>\SILINA MA _ _ 1,175 coo,ou 
r\\">l·N 1,\1)0°, INC flA C,l, l:O~S1:HUC,t~Q.,_l_~OV C/\N/\S D[ BAIXO _ MA /08C)()U_J~l 

LM,!._tl_(_IJI l O!ff', ~!_t;O~~TRUCMJ DE ,15 UH POV MATA BOI 

2:✓1:~S.CS)i'JSTH 44 UH POV l'LOHES1A O 

M/\ 
-- - - ---------+---t-- -- --

MA 

r, c;s UJ__l l\ DOS (;i 1 co N STRUC/\0 RESIDf N_C_IA_I. _F_LC_l_R_l:_S_T_A ___________ M_A--+-- -- _ 

MA l l:HIAL DE< ON1HUCAO PARA 44 UNIDADES HABITACIONAIS MA 

1 :..l.~ 1 r2<!::_no 
1 798 C_:19°-,(\() _ 

L.6:?J 500,00 

l. ?'J8.0\.)(J,(JI_J. 

M,Rl(III TORES G.1, CONSTHUCAO MA J.0)11 '..>IJSl,qU 
!,'.\'-,Sf:N-T,'\DO INC.Ít/\ Gl, CONSTRUCAO .. ------------ -·-- MA - L.'..1•18 500.00 
1 ·-· . .- -·------------'-----------
tN·,',( N TAUU', INCHA, CON~TllUCAO, POV HIO GRANDE ------------;rf\_v1_/X .. ____ 2.360.000,00 

iM~,; r ~:!.1:,_c oNs, HLic_~<J PNHR 1V1ur✓ ,ê:1r,,o ..,"º v·icr.:NTE r1:H1trn Pv iuc MA !.;.:!i's.ouo~ 
1 í\lt, f l!fü\l. < DNSTRUCAO PNHR MUNICIPIO SM) VICCNTL f·EHHCH POV JlJ MA 1 1.47', 00().{X) 

1

1
M~Íl!(:Ul lURf5 ~-Ú ~Ó~S_Tf<UCAO O( 39 UI f C:M~f~Et:NDll'vlFNTOI-- - - M!\ f J 150.S(X),00 

fí\,!1\ 1 FfW\I D!- ( OM'-. l HUCAO PNI IR MUNICIPIO TIMON MI\ j --·--1.3gG.~(KJ,Oll 

!MA l l~<_!!\I_! ()N<;HH WAC:__Tt/~l~CU QUILOMBO l~ l!_{_E_L/\ DIVINA MA I ___ l.'1'15.'.·,00.00 

/\ -,"-.ff\Jr.'\J)(l'.:, INU{/\ (,1 cc~_s TR_UC,'\O DF 60 UH rov FHANUSCO HOMAO _ MA -· I_J_7_0_.0(>0,(K) 

~11\_!J..!:'_0!:. ~ rn2!2THlKA_y l,:~!_!~_r'. Bf½.~~!c_PCJV ,!\L 10 f Q~'i_O_:,_·o ________ +-M_A--+---------1_._ 1_s_q. S90},?º 
< ON':> 1 kUCAO PI. '.:,O UH CAlAPIO Pf'ORl:IRAS f: IAP/\ li MA 1.<14", '.;00,{Xl -·-- - ·- --------~~----------+-- -- --
f\<1/\ l [~~!~\ C(!_l:JS rnuc,xo ~Nt:-m fSPf:H1-\N í INOPOl.15 POV JIOLJf RI ANAJI\ -~..0 ______ l_0_9_1_~~JJS.1. 

/',(J HIC UL IQR_c;_s_g_1.:;..., _C_Oc..N_S_I_H_t._JCc..A_O_. --------------------J-M_A4 _____ I_._3_2•~ =2SO,l!(l_ 
MA 1:f.!!'''U?.E..:.~Ohl5 rrwcAo PNIIR MUN_IC.!._P_I_Cl P_fl~Rr~,~'.\2. ___________ rv~ ____ 1_.c_,;_2_._sOC~),_C_lO_, 
,\(,H!CUi TOH[!', Cll l UNS TRIJCAO • H/\BIT/\C/\0 HUIV\L N/\ Tr:RCI/\. MG 416.000.00 

t < HJ·-, n_H_~\;l)~JUM SONHO SACRAMf.NTO MG 786500.0J . ---------------·- ---- ---- ---
PNI IR l\Hf~PON(,A ill CE'IAF -- ---------------------1 ~G 20G. r,00,00 
r-HlYi\ i'SP~~~~-Jc/\ _ ______ .. __________ MG b49.CXlü,(~~ 

~19,, NOV t\ <;1 _ ,_~_ll_l_Jl_{l_l_l__;",/c..M-'-<.'--, --------- -·-·---------~-rv_1r. __ ,+-____ c_,;..."/S_.' '..c;.S_O<_l..:...';...)O_, 

\~IVEHNO_SAMP() AEP/\r/rv1G _ ----- --·--·-----------t1'.11_11_G ___ 148.078,•13 
IY !NI INIPOLI~ DE íVllN/\<; li PULVEHIL/\D/\$ 1 M(; L09J ~,00.00 

l UL Dt\ [~PU{ANCA · 51 H BUHITIS MG G19 °,00,00 
OR- - -------------------t--+------ -------

A_C_,R_1c_·1ll.:"!.._~~~C'., GI <..ON~ l_H_lJ_(_~~o- .Sf~l?_U_r_lf_{l\_11 __________ ---- MG 383.~,00.tx2_ 
A•,,HH"Ul TOí!f"S r.1· CONSTHUC/\0 - CHALE V MG 1.180.000.00 ----•--/\(~~-ut.10_Hx, (,1 (ON~,1 H!JCAO Cll/\t[ IV _ _ _______________ .!"'_iG_· __________ 7_3_7_-~_,CX_),_O+ÜJ,-;· 

f"NHH Ç<;_lr•J.fl_:IC/\~~rDHAS 1 _ __ __ ______ MG •;;31.000.~. \, 

1.:."-' ,l_ttC ll.:.!:_tlt :1~ Gf (()N:, l fHJ.~'l.ü _Çl:U ~LUL -------------------~M_(~j .______ WG soo))() ·, ) 
~ -- ----(t\,'~ 
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ANEXO VI · Continuação - PMCMV · Faixa 1 - PNHR/OGU - Obras Paralisadas Agente 
Financeiro CAIXA 

11\f,RtCUI TOHF~ GI; CONS I ffüCAO üURANDE IV ··- MU 61').500,tl0 

.,~C•HICUI IOHI::$ GI: CONS IHUCAO_ .f?!-!HAND[ VI MG ____ S.31JHUIO 

/1.(,RICU! TOHES Gf: CONSTRUC /\O· DLJHI\NDE V rv1Ci '..>01. SOü,00 

~ VIS!'/\ - AGRICULTOR Ft\Mfl lMl - STR l'OHMOSO fv1G ____ GJ9.!.>CX),UO 

AC,HICU!.TOHES GI CONSTHUCl\O: í"RONTEIRAS DOS VI\! rs I MG 50L50t),00 ----- ------------------------------------------
1\(,HILUI row:s GI CONSTRUC/\0: FHON ll:IHA DOS VALES li ----- -- MG! --- --- 708,000,00 
~C"!.!_~IC'UUOHfoS GI. CONS 1 l~UCA<;)_.!.:_~(),!:,lJ~~,!'A DOS VAU$ Ili MG ! ______ 70ROOO,OO 

PMCMV2 PNl!ll (ilJRINII/\TA f/\Sf Ili MGi --- ------ --· - ll'JJ.(){JIJ,00 

_ ?03.052,63 

_'2-14.~lt_)0,('9 _ 
796.500.00 

649 00() 00 

r>N I IH C,UHIN H/\ 1 A l·ASF IV MG' 
/\J-~HllUtl'OHF.S (:,1; CO_N_S-_T_R_l_JC_A_-(-): ,í,ANt:MA 111 --- ff'~ic;r 
!'!-l_llílT-1-'(_)_í()Nlc, f)ONIZ[iE_,?.ABINO • ____ -_· _-_· __ - _-_-_·_· __ -__ ,i_r-..~y_; __ 
,\GHICUI ronES GI CONSTHUCAO: LJ\JINI 1/\ Ili MG ----- - - ---- ----~- .. - -----.. ~-
/\GRIC.Ul H)RF$ GI CONSTRUCAO:CONSTH. SONHOS 13lJSC:/\NOO Dl(iNIDADt: 1\,1(, 1. l r,n ',00, (){) 

/\(,f\lC Ul.fORES GI CONSTF<UCAO:CONSTH SONHOS UUSCANDO DICiNID li MG 1, 12 Ul(ltl no 1--------------------------------------.. ·--- - --- - -·--
MG _ _!!7..ê.:_'.~1.00 

.~0 944.00().d 

AGRICULTORES GI CONSTRl!CAO "CONSTSONliQS,GUS(/\NDO D!GNID/\Df:;" 

~Ãé:,rn.L~t_rui'Zi::;;-c:;J. CONSTRUCAO';CONS 1. SONHOS Busc. DIGNIDM)F" 

tAC,RIUJLIOfllS Gl:CONSTRUCAO:"CONST.SON RUSC.DIGNIDADE VI" 

AGRICULTOkES Gl CON'.>TRUCAO"CONSl.SONHOS BUSC.DIGNIDADE V" 

AGl<~JI IORS GI · CONST!<UC/\0: I.UISBURGO IV 

MG 885 OOCJ. :~ 1 
_. MG _____ _1.fl::l'l.~1lYl,9!2._ 

_________________ MG _____ 354.0i):).(",o 

f1Ç,H~:.ILl.!~q1iE~S-:'-!-=..oNSTHUCAO. 1 UISB_. _u_R_G_O_V_II ____________ -IMG - _t>'l'J 000,oc'. 
AC,f<ICUI.TOHLS GI CONS I kUCAO · LUISBURGO V ____________ 

1
_1'v_1-'-<, _______ 1_9_(_, ';Ofl,i!(? 

(~C~l~f~.!_(~~C_S_G~: COí\J?_,_n_u_c_A_O_-_U_J_IS_r_1U_R_C_,_o_v_1 -------------+~~ _ -- '39_0 00),00 
r,<,H.~~_11...'_(}~~~~ CON~,THUCAO fvlACllA,AI 151 -------------1-r_vi __ <---l, __ b_l~)_',pü.00 

j,\(,1\IClJI IOHIS GI CONS fRUC/\0; MANHUMIRIM IX _ !VlC., r--- '1 /) t~ k1,0n 

I/\GljJCULTORESGl,C.O_N:1THUC/\OM/1NIIUMIHIMEXJHA ·- -- ·---- MG. M/~\.)<.),00 

1\(,HI( til rrn-u:<, GJ · CONS l"HUCAO: MARTINS SOAR($ VIII MG 8','.,.500.00 
:-~ ':;•~~~1.2_ oru-s G1 · CONSTRUCAO . MAHT, NS sõ--;,-{-l.S-v-,-, ----------+-f\-/1_<._, , _____ L_J __ ~-,o-.-.,(-)i-'.\.._'--(){--1J 

~ÇRIC Ul.l"ORES GJ • CONSTRUCAO· MA TIPO li MG 413 OOCl,l)Q_ 
Pf\lllH OHl7ANIA li· Cl:TAF MG 531.000,lJO ------------------------1---,------- . -
ç~_N_ l H UU\O. 27 l J li, o í( l lA N '-A~,_H_L_.lf_{A---'L,_P_l_J_L V_F_K_. _P_N_' ,_m_G_l _________ -+-M_G ______ 70f~. ~9oê (){J 

PNI IH Pt"DR/\ BONI ri-\ V - CTAF 

PNI-IH Pr,DRA l\ONITA VI 
MG 38~.~,0000 

------- --·--·----------
l't·Jlm RAPOSO .. ,/ -------------- -- -- --- ---
I\GIUCUL íOHI::!:> <.il CONSTHUCAO· RF:OUTO li 

ívK, 
MG 
M(, 

--··-- --~. ""'·----------·- ~-· -· -

,;i ~.0\)0,(l{J ·- - -
.. _ _ __ _)_.:l(~_.~X;l<'.\ÇlO 

4/2.000,UO 

rNIIP. 51:KIClrA Ili· Cl:f/\1· rv1c. 7J 7 !;,f.lü, 00 - - --------- -- -- - - ----·---· -1-- - - • -·- --- -- ~ ... -

f'NI m CONSTRUINDO UM SONI 10 TIHOS MG 1.268. ',()(l,00 ---------··--- -•.- ~ ~ 

IV10í<I\H 13[M imos .• -- -·--------------·l .. r_vi_G . _ l . ..i.0<-J.',00,\}(} 
f:.'::SE~]~/_:Q(J_S_I_N_C_H_A_c_;r· UlNSlHLJCAO - M_9}lAf?!A_[~IGN,~--- _ --- --· MG ;:,9?.:.~'1)~-~ 
o.u11 OMBOLAS G_l;_: l.ONSTHUCAO"CONCC1CAO 1>0 MA·ro DHrmo ,.. ··; Mó' · 

f--A_S_S_FN_1_·A_r_x,e..>_S_I_N_Ce,...H_A_<.:i;..'I_: ... c ... O;..N ____ S_T_R_;_U_C_A_C __ )_-_P_A_D_O_l\,_1_J_O_:,_~ [_' _f'.._111\_U_H_O ________ ; fv1G 

PA { SPU,AtJC/\ STR PAHACA flJ. ASSFNl"/\DOS INCRA l MG 
~r-,<-,-R-,c-_-tJ_I_T_O_R_F __ ._,---G-1-:C_O_N_S ___ lR_U_(_A_O_·_J_U_N_T_D_S_C_O_N_S_rr.-.-D-l_G_N_l_D_A_D __ [ ___ II_I ______ IMG 

r1Gr~1Cl!LTORFS GI: COl'JSTHUCAO - S/\0 JOAO DO MANHUACU Ili I MG 

1.-175.000,00 

2')5.CX>O,oo_ • ) 

RS', '.,ou,on 
,:~_G H I CUl.l'OIH:S GI CON S IH UCAO :JUNTO$ CONSTRUI N DC_J_l_)_I_G_N_l_(_)A_[_)_E_I _I ______ M_G-i . . _____ 1_0_8_. Oí._._Jl_.J,'-0---10 

M,HIClJI ronES ljl CONS IKUC.1',(}-JUNTOS CONS fHUINDO DIGNIDADE IV ·--·-- -- . _.,_. ·-- . 
!\C,RICUI roRES Gl·CONSTHUCAO - JUNTOS CONS rRUfl'Jl)O DIGNIDI\DE V ... _ ... _ .. ·----
/,(,J{IC.lJLlOHL'.; (il CONS1RUCI\O • COM 5UCF5SO 1 - - -- ..... --- -
A<,SFNH\OOS INCHA.· CONSTRLICAO · PNHR 13llHITIZl:IRO 

! MG ______ _5~\!_ ',00,00 

MC, 

MG 

MG 
• 94 l 0':0,0u 

q / :!, '')00,00 

r_,Ci(t~fl:,!,I_IS)_R_I~l.__0._5S_f:NTAMENTO VAI.E DO SOi. . __ . __ -+fl:'1?. ~ _--- • 8'.•~- ',<~\0.9 
/\S:,HIC_lJLIOIU:.S GI: ÇOí'!_;STRUCAO. MINHA CASA l\·11-U_s_o.;... _N_I_IO _______ ___,._,:v,s ____ --~~l.OÇI0_.00/ \ \ 

~ '(Â' 

-~-.1 
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ANEXO VI - Continuação - PMCMV - Faixa 1 - PNHR/OGU - Obras Paralis.adas Agente 
Financeiro CAIXA 

AC.HICUIH)fffS Gl: <::ONSlRUC:'10-MCMS DOURADINA/MS MS 3211.500,00 
í\GHICL.IITORE::; GI: CONSTRUCAO - MINHA CASA MEU so~_fjg. __________ M_S--+ ______ ,1_'1_3_.o_o_o~,~ou--i· 

.AC,R IClJtl OH r SQ.! :C.:?_NSTRUCAO - !'Jl_l_N..,.l·_IA_C_A_S_A_l\_1_E_U_S_O_N_l_:1c_, _________ M_S ______ 64_':U2ºº•9.2-. 
I\SSFNTAl)OS INCRI\ GI: CONSTRlJCAO - PA PATATIVA DO ASSAHE MS 442..SOt].:.(~. 

/\S::',í:N I_AUO<:;_JNC'f~A}51; CONSTRUC/\0 - MCMS PA l íi:\QUl MS 26S.!5(?0,00 

/\(iRJCUl.l_OH[S C,I: (ON:>1 RUCAO - MCMS PAHAN1\IL1A ------·•··--·-····--····~- .!YI.~. ·••·--- 4~;2.B00,9.Q_ 
J.> N Ili~ · X,'\\/ /\N l 1.: 1 MT 504.000,00 

f;ir1-r< ---~\ ri/\i) i?_r{.;~~i~GÃ(~Í~1~ t:Gll\O -~-· ---.-·M_T ···---· _ _! ._:i~:.229.t. o_o_ 
,l' NIIH ti;.\0'.'.~5) _l_~L._JVll_h._qACO 2 R[(-",1,'.1.Q -·----------· -MT -----·· ,1 J.G.000,00 

PNHR MIH1\S::Ot. ____ ·--~----·· --·-·------~----------iMT 31%.üOO,OO 
•l U!VllJNfl),\[)l: 1 AHAN !AI. MT 910.000,00 
)''NI-IJIUNII/\ DE r-Rwn=-.t-H-.ll,----- .. ~-·----·--·--•-----~---------1\/1~1..,_ l.'J?0.000,(]0 

l.!_',_l_'!_HR COMI l!'J 1 ~-0-D __ f_:_$_/\_O_F_A ____ -~_-l/\..; .• -N-0---"----~::-_· .. ·_·_-_-__ -_-__________ , __ ~~ ~&ff ----- l . .l.9G.OQ0,<29_ 

f>NHH VALf:: .. Pº /\GUAPEI MT 1.092.000,00 
COMUN!DA{)f' Df: HOSAf~IO rvn 962fJ00,00 

!::!'l.!i.'i.SS:~~1UNID1\DÉ BAUXI MT 1.llS.000,00 
l'NHH COMlJI\Jfl)J'.\DE ROSARIO li -~ 1\111' ·-· _ 7~:,4.()00,()í) 1 

,f'NMH CC.HVRINID~fil MARZA(~AO ---·•""-••-·--·--·----....j!-[\-'1_1-i' I--- J.066.00(),{)(l 
Qlllf.OMBOI./\.GI: C.ONSTHUCAO- JOCOJO__ _ ______ ---·-·------ P/.\ .1.300.000,0Q ... 

··-···-···· --······ ................ --~'f-'P;...A..;·-1---- 1. 30(1. 000,00 
PA i . .300.000,01.l • 01./ltUrvmo, A,(il; CONSTHUCi~.o · GUBUP;.\ 11 --·- ~----.... --·-· ,~ --·--.. -~--·-~-------... _.......; ______ ,.,..,. ----~ .. _ .... ____ _ 

J\CiíllCLJl,101{1.~, (.jl:_1;rA M/\RIA DAS MAHAVIU-!AS -------------1·-l'A .. --~··•·- 520.000,00 
,'\ GHICUf.'f'.(JRES GI; V J I -0_ DO CARM . .c.Cc..) ____________________ -l_P_A ______ 6_7.,.u..,· .,...o_o_o_,.U_X_)-j .. 
AC,HICULTClllC.:.. (;1: PI\ l.4 i'?:~,ü0.00 

\

/\GHICUI.IOH(';· 61.... -·-·· PA l.260.000:oo 

•.; (.lUI LO 1\/IBO LA _MAHIA D!: . ..;,LC.;;.)..cUccR..;.D ... -.c;E.c;S. _________ _;_ ___________ P_A--+ _____ l._~_;7_~_· ._0_0_0~, l,...XJ_i 

SJ.:l\1.~1\f~3f>.!:~:~NG1,1.A cR,:wo_··-··----'----------····-··--··-··----·-P-A-+ _____ 1_.s_7_s_._oo_o~,o_o_ 
1/:..GH1C;_t.Jnon c;1: PA 1s7s.ooo.oo 
/AGHICl.11 T'UHI:~ Gt· PI\ L57S.OOO,OO 

BS!JL01':1130U\ GI: CONSTHUC:/\O • PEDRA 00 Cl:U VI PA· l.57S.OOO,OO 

0.UIL()IVIHOLA G!: CONSHHJCAO. PEDRA DO CEU VIII ~------ P~ __ ~ .... J.575.000,00 
• . .:/UHJ)Ml.lOLA.'.,; <.,J; PA 911!.,.000,!'JO. 

l\(5HlClJl.lOH U\MJl fÁI{: ÊMPREFNl11Ml·.Nl0 NOVA ESPERANC.A PA 409.500,00 . - .' • ___ ·.;.;.:.c..:..;..;::..:.;:_c;...:..;...c..::,c:;.;~_;_'"-'-:;:;_:-------+'--+---------'-·-1 

L_)_l}l!.5.JMH<;,:>l:~.S:.:.· SOf\lHO __ !\_IJ_C_U_______ _ ______ ........... ···-- f'/\ _____ .1_.3_!'.>_·,_1.soo,00 

qu11orvH·H)I /\• MAl~l/\ CURIO -------------·-·------------'---·- __ r_,,.. __ ,. _______ 1_.1_14_9_· ·-º-º-º~·º-º-
PN l lR MO(~l:I no PM OE MOGEIRO --------------------i··-l'_l3_ ~--"----'S .... A_;.l~?..9S!J.52. 
~~~~f'. .~;/\IC,~dV, - ~------- ---'-'-'-~- J:..~. ~--- L?.GG.ü3!~.§§_ 
r.:~!HH (Al.l)✓-\~ l\R,'\Nl~J\0 pe, J..033.G8tl.65 

C.l)NSTRUC/10. Pl'-JHH DONA IN[S. l!ABITAC/\0 COM DIGNIDADE I PB'-4----"'-l-".3,_00 __ . ..co .... o_o.,_,O_t_) 

!.:~.t.1.R·SJ'I 10 T/\MB_AGA CONDE. . _____ ...,. PB ---· -~·· G49.00G,00_ 

/\GHIClJLTOHLS Gf; C.:ONSTR E ClSTf:RNA • PNHR GUARAl31HA C!SVAU~ PB 1.27i',970,00 
,_/\(~~ICl]~Toncs GI •. CONST 40 UH CM S D1, MANGUEIRA, PNt-m. Gl ,PB J .090.050,_f)_Q_ 

1\Gf<lCIJ!.TORES Gl PNHH PEDRAS DE FOGO -ASCOV PB J.386.500,00 

1 PN ~~!~O JOSE [)[ CAIA NA - AGRICULTOR CID/\DAO PEI 68~;. 740,00 

\ASSU\J r,:,oos INCHA Cl: CONS'fRUCAO E CISil:RNA Pl'lt-m.c..,,;.c,P_/l..;..,c.:H.;;;Ec::Cc;..ll;.:;.).;..A_l;..,... __ . __ P_B--t _____ l_.4_6_'.-_,._G_8_~~•6_J7--, 
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ANEXO VI - Continuação - PMCMV - Faixa 1 - PNHR/OGU - Obras Paralisadas Agente 
Financeiro CAIXA 
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ANEXO VI - Continuação - PMCMV - Faixa 1 - PNHR/OGU - Obras Paralisadas Agente 
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~SH'-!5!.~~Ç".,'<;J_ 2SUH, IPUACU,RURAL,COl\llUNIDAD( JNDIGÇ.,_N~,PNHRGl,OGU '>C _ .. !2!. '-i)(),9f! . -----e-· 

_sgr-1~ 11\UU\O 21UH, 1 PUACU,RUHAL,COMUN_IDADU!:!_Dlq_f.NAJ:t:!_f-lRG_l,OGlJ se __619 :,OO,(íO •. -- -·-
CONSI HUU\U 11UH IPUACIJ HUHAL PULVf..ntZ,\DAS PNI !R OGU Gl se. 1.on I ,' I 21 -·-· ----
Ç..Q~'!~}~RlJC/1O, 08UI f. IPLJACU, RURAL, COMUN. INDIGENA, l'NHHGJ,0(;,lJ se 1 ,l .'S ú()(J,00 

CON$TRUC,'\0,09UH.S!-:AHA, RUHAL. COMUNID.IND!GCNA, PNHR Gl. OGU se _ 2·~ J~_2J 2,_ 1_8 
J\CiRICUI TORES GI CONSTRUC/\0 PI .A.NAI.TO MORTE MP/\01 se __ _".!_:l J ',(). ?- 00 

AGHICU! TORES G1 • CONST DE 19 tJH EM l:IH/\CO DO NORTE se r)~~. jl;,/,8\j --- .. 
GRUPO MIGUEL FORTES DA $11.VA se 29 l. 1~>0,00 __ , .,.. __ ,. ---- -- .. _____ 
EMl'IU.LNDIMLN lU Hf:SIDLNCl/\1. ITAfll) - ____ , _____ ---- -. -----· __ s~. .l. 10'.).<.)(Xl,_fKJ. --- - ·-· 
RESIDENCIAL JOSE LIMA sr: 1 ,4 ,,-, g~1<~l~l... - - ------ -- - - --- ---------
RCSID[NCIAL RFCiN( rv11C,Uf'I THINDt,Dr SE _____ .1.180.l)(XJ,OO ___ ...... __ ----~-- -- ·-
HlS S/\l'JT/1 l f"Rí71NI I<\ 5[ l..<i lG.000,00 -
HL':.IOt NOAI rAQUAHI -;r 9 M. ",00,00 _ -
H['.>IDUJ( IAI. DO SOi. !.,'\GOA Sf(/\ ~)[ (J7J !.>00,00 - -- -
HESIP[NC.IAI Fl'I IX DA PAIX/\0 SE 1 .. 321.!>00,00 ------- - -- --
MOf~/\í~/\S DO •,nt Pf\!J_Cl~A- -------- -· "" - A - --

sr l.2b8.',(X),00 

,, 

nt.Sl[l[hl(IAL GOVERNADOR MARCEi.O DEDA - - ~;r 
' 

91_<t '.,>!Xl,00 ;-, --- --------- -~-
' 

\ 

. ~ ·" 
' ( ' 

1 --~ ,. 

. 

1 
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ANEXO VI - Continuação - PMCMV - Faixa 1 - PNHR/OGU - Obras Paralisadas Agente 
Financeiro CAIXA 

lí°t~".~.;,_._~,,\lt-!(1~%f~,, 1::,,•,1c1:,::,::,,• •11.•,1:i , ... .:~,x;·_ 
' ·;- íflr:J,•!.1"f1'\1.(!'ll•J:,..--y1l,',l::t,'ll•r l'º ',lf'>f NC !l\L ',l\l'J 10 I.XPíDITU S[ V!,l';. '.i(){J,O_Q -- - - --------

.!:1-_'>IDf N< i/\1 ',Or•JHU_!,;~_L IUDLJS SF ! 1. 336. '.:)00,0< l ·----" .. :ru ~,,rn N<. '~-:.'N 11, r,I-yIvI:R SE 1.386.~C~\Q~I 
,IU'~dOFN\ 1/\1 l\(,J{OVII ,\ CANAA 1 2E.. - -,-. -- _ ; _'l _l_t~.!!_Xl,00 
ln·'-IJ >1 N< I/\l ll\HI.JLEIRO 1 si: 1.,11•;-~~~Q')_ ·- - ·-·- --" --· --- . ·-· --· ---·- ----
RI ">11 il N( !l\l_MOHI\D/\~ DO SOi DO GOll-0 SE 1.2Gs.~;oo,:,o 
HL~ll)I NCll,I MUll/\U1\':, lJO SOL I\GUIUIADA _____ SE 1.0.P. ~00,09 . ----------
!li •.;Jl)f NCl/,t S,\,O VICl:NTF' 'Sf: 1 .11 IS.()(X).00 
t--· -· 
MO!V~U.A 5 DO :-.Ol. é~1\0 TI/\GO - SF l.OG2.000,ü0 
l:l_'-IUU•JCIAI I IOfU<; 1/\N FTRN/\ND[S 1 SL 5'.)0.0!X).00 

·- -~ 
, \) rsJ •, 1 I\UC. ,\O DI. 211 UH P 1\0.UEZ/\ PI LOTO 11 SE __ .7.Q_lj.000,00 --- - - ... ~ - ~. 

Hl:?.,1_1.lt N.<.~~! L~\Oi!l.?-A PII.OTO 1 - ... -- SE 914 ~0,(X! 

,H[SllJf'rJU,\I ',t\<,HADO CO!lACAO 1)( J[SUS 1 - - -- <;C 
•· 

.!.:233 .. 100:lllL 
!r_in;'\llf\). v·, t{I 1_21,:,__!_)0 C,\fY!PÓ .. . 51:: ---- __ !__. :J /'>. 000, {)( t -· ... - ' 

IM()H,\I }IA í1\f\11f'ON[S,'\ li. S/\0 10:,F. f;[ 811 2!;0,00 ·-- •·- -· 
(.Af.'._!:<H IIAf:J IJ_( !!~_!Y'lOH,\IJA · BARRA DO TURV_~,_J009 - li SP -- -- ? !':!.}J)O,<~ 

,< l\f'HI<- HAl'JDl l A ~.IIOllAIJA. B/\HR,'\ DO TUHVO 2009 • Ili <;P 189.0()(J,00 

1( 1\f>HlíHAf,JPU /\_MURADA _l3AHHA Dü_lURVO 2009. V ~~p ~l-1.200,00 -
. C f'd'HI< 11/\r-J( 10 A_ MOHJ\01\ ;~010 8/\HHA lJO I UHVO 1 <;p 1 __3l.!2.'1<XJ,00 -- -~p-r - -- --
1Ç,/\Pf!I\ 1·11\~LÇl !'- Mq_t{~ _?Q1_(] -~~ 1 UHVO li ·!'NHR -- ---- -3~2.8()9,qQ_ 

1

(,\l'HI( lll\f\Jl)C !, MOHADI\. FI.DOHADO 2009 SP 2$2.000,(XJ 

í /\ ~r~r l.!.'..~N 1 }Q 1\ MOH/\D/\ 2010 PNHR _ l l DOH/\l>O <;P 1 1 m ,;oo.oo -- i -
..L'.:~'5_1i._1..!_/\Nl'lí1 I\_MOH,\D/\ l'NHK 2010 MIHACJ\TU SP .!.'..!_~'1_00,~Xl 

l /\_~,H~l _I lt\N l •l l J\ 1\:1~ ll\,\f'l/\ l'Nt·rn 2QJ_9_!H:GIS rno sr> 214~ººº·ºº--- . - .. --
( /\Í'!U< 111\ij (2':J _l'.,_M015J\Q~, '!f fF fl/\l<RAS 2009 ___ :'..!:J __ 1B9.ü00.C-t) 

". 

l 1\l'l~I< 1-1/\t•JPO l\ MOH,\fl/, · PNliKlO~LIL 13ARHAS SP 1 • 2Sl..Cü0,9S:). -- - ----·--- ·• /\(,íllt.. lJl. l()HI ', ,,11 13/\lrnA DO TURVO• LIHIOS DO Vl\1.E '-í' i 2')5.000,(í(J 

~l1_l~!OH~•; (~li - !11\HH/\ 00 T UHVO • JASMlf'J SP ,16~ ':,í.XJ.it>_ -----/\( ,i\lt LILI OH! '- e ;11 IACUSINTR/\ -~12. 383. '.i00,0(.1 - .. -·-·--- . .. - . --
~t~l!:i)_lvlflOL/\ <J_l :JY!L!l.)_l_[_~ES O~JLOMBOIAS 1\RTESAS DE Ct,N/\NEIA :.;p .. - 85:,. 'í00,(..(J ---·- -
::..~2_!:JS t fHlíl\(? !?l.J}.!.1_!:!,!\ COMUNIDADE OUJl,q_MBO_!:~!'.,_~IF. Hl!>l:IH/\ li SI' . J.47'>.000,0() _ 

:-S,H~S I t{_l::!_Ç!.\O_D.!:._.!.!! !.f:!.0 __ Ç,OMUNIDADE QUILOMHOI.,\ · Vi\LJ;J~l(ll lHA 1 c;p l .'1/',.0UO,liO ---~-~- -- - - - ·- . 
VAI r: DO HlilFIHI\ V ~p 6"/8.~;(XJ,00 ·---··---- --
V/\I l UU IUBLIHA IV SP 796500,00 -- ----
\!/\1.1:Hllll mA Ili SP ·1'.JG. ~,(Xl,tXJ --- . ~ -----
,\(,ll_t< UI 1 < lHI ', (, l co~~"'- ~ RUC/\0 - JCJAO L)l BAlmO I li',C?~~..!... ---- SP - - 1.0:1;,. •;r:x),üí'!_ ---...- ·-

,/',( ,l{Jc l li fOHl ', G 1 COl\l'i tnt lrAO JOAO OE BARRO Aí'l/\1 2 SP 265..:~iüO,~X) 

,'\C,Hlr ili 1 URL<; '!J CONSTHUCAO - JOAO DE BARRO CP MON l E /\1 EGHL J SP 88':,.(~}(_),(X)_ 

1 /\<,Rlt lJI I OHI S <, l < OM~, THIJC/\0 · JOAO OI:: BARRO CAP/\0 BONITO li c;p !;3 l. 000. ()(l >-·- - ~- -- -~-~·-----
j,,Y:;:0.~-~IOHLS Gl CONSIHUC/\0 - .IOAO DE BARHO ITAP[V/\ 9 SP 1. 11 Hi.000,00 

[A(,HIC UL T(HU ',(,'1 U)NS J HUCl\0 • J BARRO BOM sucesso ITARARE 3 SI' l. 091. '><J<l,(X~ 

SP ~J\',<;f N f,'IJ'IOS. INCHA (il· CONSTRUCAO PROJE10 MARIO Cf)V/\S - -~ --- ·-~ ·- - /%. ',C~l.J_~1 _ 

0~•!{1( 1 !I T(rnrs (, 1 ! ()hJ<; muc AO . J B/\H!{O BOM_~,un c;so 111\l{/\HL ,1 SP 
!•VJHICl/1 i<mr <; (,1 (~<_JNSTHUC/\0 - .10/\ü DE BARR_O ll_AHAHf:_'1 _____ ... SP 
!1 /\/íf'IL',\ B(Jl\-1 lf-~US 1 Sf' 

r,,·( ,trn'. ú1~1 <;,o:·,_<,.! (()NS I H~!.f!l~ .. • _!_OA(~)l: BAílHO ., /\QU/\RIV /\1 3 
-· 

Sf' 

(S~J I\J l /\l"JOS I N( !V\ GI · Hf.:l~Oruy1_,'.:_ [ /',MPLI/\C/\0 · P/\ S/\N 1 /\ Cl AH/\ 1 TO 

,\< ,1<1< 1 a ,_ o~~! é? !-L (~'.·1~J~C:~º-- ~.\! ~~12· . _ 'TU 
.. . ·• 

', 

---

1.330.,l'.,O,OO_ 

l.2')8.000,00 

711.700,00 -
7'16.350,00 

~14.t;ü0,091 
-,.2_5~.CJ09,(_ , 

fil~) 
':'~v 
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ANEXO VII - PMCMV - Faixa 1 - FAR - Obras Paralisadas Agente Financeiro Banco do Brasil 

-l~h}ttft,lff ._.,;_ 'li'-la, ,:1,. ''•lh1111!!'11 E•lflj,'lH;;i."11!1',l::h'U•lii.1 

JARDIM NOílT[ 1 CE R$ 31.382.100,00 
. . . . .. 

RES. EDMILSON DUARTE UMA CE ~ 21.895.537,61. 

RESIDENCIAL N.Sª.DA EXPECTAÇÃO CE H$ 15.836.4:'>4, 94 

RESIDENCIAL SENHOR DO BONFIM CE R$ 18.465.008,38 

SÃO FR/\NCISCO 1 MG RS 5. 72G. JS3,8'5 

SÃO FRANCISCO li MG R$ 3.435.692,31 

SÃO FRANCISCO Ili MG R$ 4.580.923,08 

SÃO FRANCISCO IV MG R$ 4.580.923,08 

RE.SID[N Dl/\l JlQUITIBA MT RS 22.827.1 18.J G 
. -~ .. .. . 

RESIDENCl,õ.L CIDADE NOVA PA R$ ?4.481.123, /3 

RESIDENCIAL MAGALHAES PA RS 67.658.408,SCi 

CONJ.H/\BIT.Pt\LMAS Xi PR RS 6. 069. 73G, F,f, 

PORTAL MATINHOS PR R$ 11.. 279. 805, 00 

RESIDENCJAL DONA IVONE RJ R$ 86.176. 72.6,85 

RESIDENCIAL PARQUE GUANDU RJ R$ 188.437.9'13,05 -- -~~ 

RESIDENCIAL PARQUE L/\RANJE!RAS RJ R$ 144.5)6.830,64 

V/\LE DO !PÊ I E li RJ R$ 39.543.000,00 

-~_<?Rt._'R BEM PAJUÇARA RN R$ 9. 723. 384,_~_(_) 
RESIDENCIAL JARD!M ALECRIM SE RS 25.797.500,00 ·----
RES JABDIM PANORAf\ll/\ 1 E li SP RS 36. 722.SGO,OO \~·~. 

'-~·'x·· 
: '\ 
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ANEXO VIII - PMCMV - Faixa 1 - PNHR/OGU - Obras Paralisadas Agente Financeiro Banco 
do Brasil 

::11~,1 :J:~:1:1 ,'I til ,",I :i,•1 rt .•l '.llll l,' ifl !l..~ lil',1::1,1 1 f .,..,..,, . 
]087 PA GENIVAL MOURA - CIST AL 590.000,00 

12JG - JACU MOCÓ- 1\L AL 235.995,68 --~- ... ~ . 
1548 · SANTA MARIA ll - GURPO Al 472.000,00 

:1798- PA JACOBlNAS AL 531.000,00 

1809 - PA NOVO HORIZONTE· MST AL 354.000,00 

CIST ·1799 PA ITAMARATY AL MST AL 177.000,00 
_. ..... __ 

CIST 1800 PA FlDEL CASTRO AL M AL 1.121.000,00 

CIST 1806 · PA LAGOA DA CACHOE AL 206.500,00 

1.31'-3 · COMUNIDADE CRISTO REDEN AM 1.291. 500,00 --- -.. ~---
1204 MORADA DAS PAI.MEIRAS BA 855.461,43 -
1358 S/\O f'.ELIX 1 BA l.209.500,00 

,B911 · MORADA FELIZ BA 560.474,53 .. -~- ... -~ 
688 -PI\IJLO CUNHA BA 2.093.51!2,21 .. 

803 · QUILOMBO FORTE 1 B/\ 1.356 918,82 --~·- --
810 LAJEDO T/\BOCAL-01.-ASSIST-B BA 472.000,00 

811- QUILOMBOLA CARIACA E CAZ BA 1.209.445,47 

224 · APU!ARES - CE CE 1. 121.000,00 

407 · IBITIRAMA - ES ES 413.000,00 

10n - PA LIBERDADE FLORES· G GO 235.999,36 -~---· - ·····--· 
J030 CASTANHEIRAS GO 2GS.494,78 
--·- ·-------
1468 • PA C/\STANHEIRA- PNRA GO 324.500,00 

1485 - ESTRELA DA MANHA I E 11 GO 619.500,00 

1535 • PA AGUA FRIA GO 914.500,00 

l5'jS-PA FARTURA ITIQUIRA 12 GO GO 206.500,00 
•-•--n--••'- •-• ---•••--•nn•••• ..... 

1558-PA STA CLARA-INST !TIQUIR GO 177.000,00_ 

1S60-PA ESTRELA DA MANHA G0-12 GO 383.500,00 --- ·-· . ---~ --
1561 · PA AGUA FRIA-ITIQUIRA 1 GO 295.000,00 ... -
1737-PA AGUA FRIA -G0-12 GO 1.032.500,00 ----~---
398 · PA C1--\STANHCJRA GO 324.500,00 
. --- ----- ----. -------- ·--,-~ (1?- P~ - VIL/\ BOA GO 590.000,00 . 
486 - P/\ - VILA BOA GO 1.239.000,00 

[779 -Y~FARTUHA- FORMOSA GO GO 678500,0ü 

:10:i9 COOPAIBA MA 1.298.000,00 

1088 ·· ESPERANTINA 1 MA 1.121.000,00 

1091- MARIA FERREIRA 1- MA MA 1.121.000,00 

1095 MARIA FERREIRA H · MA MA 914.500,00 -
J 34G - BACABAL Ili MA 1.386.500,00 

j l rd3-SAO JOSE SANTANA-SIRIUS-1 MA 855.500,00 .. 
'.287 - f-/\!7/\ li fVlA 1 i2,UXXí,flO 
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ANEXO VIII - Continuação - PMCMV • Faixa 1 • PNHR/OGlJ - Obras Paralisadas Agente 
Financeiro Banco do Brasil 

-~,v,!~él;j.:h.'l•ltl';l::i~IU 
.; 

: ... 11·l•i::;:1!1hfí1::i,•tu~ 

928- QUILOMNOLA FORTALEZA li MA 1. 121.000,00 
1386 - GU/\RCIAMA l CONSTRUÇÃO MG 379.319,32 

140:L - MUTUM - MG 'MG 826.000,00 

1'13 · íVlUTUM - CONSTRUÇÃO Gl MG 1..356.997,00 -·--
1617-PA OLGA RENARIO-FETRAF-12 MG 206.499,86 

1618-PA QUI LOMBO-FETHAF-12 MG 354.000,00 
·- -------~------- --~~-------·-. ~ 

1623 ·· PA H HEREDIA - FETRAF - MG 943. <J81,i\<1 
-· 

1677-1-IUGO HEHEDIA 11-12-MG MG .. ___ 7%.4H<l, 3·1 
1795 · PA SAO CRISTOVAO MG 589.999,60 

·-· 
389- PA SANTA MONICA 1: A. CON MG G78.486,66 ---·~ ··-·-----•-~. ·-••··-~---·-. 
424- CONCEIÇÃO DE IPANEMA - 1\/l MG 206.500,00 

616 • PA QUILOMBO DOS PALMARES MG 943.981,44 

787 - rnv ALIA - MG MG S3l.000,00 

870- /\SSENTAMENTO SÃO CRISTOV MG 353.993,04 

942-GARCIAS 1 MG 72.500,67 ·-·---· ·---t-----~- -------- -·---~-.--. -- -
711· DOURADOS MS 501.500,00 

1020 · CIST · SANTA BARBARA J\11T 7%.S0O,00 --- -·-~--~------ .. ·----··-· ,.~-- .. 
1552 · PA ENA ffLIZ N/\TAL MT 413.000,00 

865 - MACHADO li MT 177. oo_q,09 
868 - MACHADO 1 MT 236.000,00 

1042 - SÃO MANOEL li MOJU- PA l.OJ<).500,00. 

1483 - AHILHA !I PA 1.197.000,00 

7.U- SALVATERRA· PA PA 1.449.000,2_0_ 

795 - PARAGOMIN/\S - PI\ PA 630JX)O,OO 

<J84 - ENGENHO MONTF PIO PE 1. 799. 5~(?/1~~-
990 · ENGENHO ROCHEDO PNR/\ PE 'i11 JX10.00 ·----
1296 l'v1ASSAP[ IV PI 885.(X)O.OO 

1640-MOR/\DIA PARA TODOS-MUNICJ PI 206. ~lXt~l __ 

270 · MORADII\ PRODUTIVA li PI PI SY0.000,00 

565- OLHO D'AGUA DO PIAUI PI 649.000,00 
566 · OLHO D'I\GUA DO PIAUI PI 590.000,00 

756 • BR[JINHO/B~~Q~O PI 442:.S~P:0() ·--
842 · N/.\l.ARIA - PI PI 619.500,00 --· 
851 · r-R1\NCISCO AYílES - PI PI __ LOCJ"J. 500,00_ 

-·-·-
852 - ARRAIAL - PI PI 885 000,00 - --· ~-
859 - fVlONSF.NHOH GIi. PI 649.OOO,Q.0_ ---~--~---
883 · B · C/\LDEIRAO GRANDE PI 472.000,po 

883 /1. · CIST - CALDEIRAO GRAND PI .531 000,00 

991 - UNIAO PI PI 708. 000, ºº . --- --- ··-· -. --- #-······ 
1728- HAB GOIOXIM PH 01 PH 236.000,0Q_ 
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ANEXO VIII - Continuação - PMCMV - Faixa 1 - PNHR/OGU - Obras Paralisadas Agente 
Financeiro Banco do Brasil -----~ ;i,-.,l'.J•~:i=l,'lt]h•11ô!,'llf mRt::., _l,l'l\D.'>. sa: h' l'I;,. "; h',! ::/,'I Uli:f..< 

,1006 · REALEZii. PR . _206.500,00 ~· -·•-----·- -------·• 
JOC3 - 19 DE JUNHO - PNRA PR 1.239.000,00 

1686-PA ILHA DAS FLORES-PR-12 PR 442.500,00 
1702. - P,t, SEBASTlt~O DA MAIA - PR 1.209.500,00 -
J 717 5TH DE 8.t\RRACAO-Ff:TMP-Ol PR ,172. 000, 00 

-- ·-~--
1729-STR TOMAZINA-PH-01 PR 265.500,00 ----------- ·-
1770-PA EG!D1O BRUNEHO-12-PR PR 3.333.500,00 
622 - TEIXEIRA SOARES PR 855.500,00 -· 

-93=\ · BOM SUCESSO DO SUL PR 176.500,00 
-··- -· ---------

')75 · SÃO JOAO 1- PR PR 147.500,00 -
l)lf1.MANT[ DO NORTE 1 PR 383.S00,OO_ 

'Jfl3 - MJ\CAIBA PA MARGARIDA AL RN 38l.8S1,49 

1101- ERVAL GRANDE- RS RS ]63.266,41 - ·--·-
1142 HABITAR NOVOS HORIZONTE,S RS 72.535,45 -- ··- --·--
l.328ARATIB/\ HS 1'14.989,B 

208 - CAMPO NOVO RS 147.500,00 -·-
210- NONOA! RS 708.000,00 

247 · NOVO BARREIRO· RS RS 177.000,00 
'"-- ..... ---- ---•·--- ---

L:~?! · T[N[N n:: POHlHA l: VISTA RS 236.000,00 

''158 - rRV/\LGR/\NDf li· RS RS 72.616,90 

S1 l PLANALTO li RS RS 619.500,00 

'>31- JACUIZINHO - RS RS 206.500,00 
,,. ------- - - -- -·· ---

53J · JACUIZINHO li · RS RS 118.000,00 ~-------·-.. _,_ 
:i92 .. THINDADE DO SUL RS 118.000,00 

614 -MINH/1. COMUNIDADE MELHOR RS 177.000,00 

678 - ALEGRIA RS 147.500,00 

719 - POR DO SOL RS 177,000,00_ ·--
722 JARDIM FLORIDO - RS RS 104,0'.~0,0Q,_ 
7,15 - THl:S PASSOS RS 118.000,00 ---~ 
752 · RIO DOS JNDIOS - RS RS i77.000,00 

755 · LAGO AZUL HS 147.500,00 

785 · SOLEDADE RS 67~_?00,_Q_çl_ 
904 - NOVO XINGU HS 118.000,00 

·-·-
969 - /\R/\TIBA RS 1'15.015,30 --· 
')77 SAGRADA FAMILIA RS 206 . .500,00 

791 ·- Cl\13ECO NEGRO - se se 236.000,00 ---------------------- ·- -
79/. TANG/1.HA se 265.500,00 

798 · TANGi\HA li se 236.000,00 l:.' "· .. ~-- -··~--
__ 3~4.5(~,~~ i \' 878 ZOHTEA - se se 

··~ ···-
._.,_, ______ 

l:JSJ C/\NlNü[ S f"HANUS.CO SE tl 72.000,lXJ_ / 
i- "-

~. --1. {\ 
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ANEXO VIII - Continuação - PMCMV - Faixa 1 - PNHR/OGU - Obras Paralisadas Agente 
Financeiro Banco do Brasil 

414 - CIST- LAR CONFORTO SE --·----· 
776 - MORADAS SAN TA CRUZ SE 

619.500,00 
_____________ 11_8~:)QO,OO 

ASSENTAMENTO SEP[ flAR/,.JU 1 

CELSO FURTADO 

SE 

SE 

1.739.000,00 

590.000,00 ------+---t-------
1284 · JARO:M 0/\S PALMEIRAS- TO 274,500, 00 

1285 CIDADE JARDIM - TO TO 640.500,00 

1288-SAMAMBAlA TO 244.000,00 

1289- PALMARES TO 

1290 - VALE DO SOL· TO TO 

455 · PORTO RE/\l TO 

274.500,00 , . ------1----------·· . 1 . 
518500,00 \ · 

~>l'i. 50. 0,00 .·\ \ 
. ·~:\ 

':-i ( ·.. ' 
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. CÂMARA DOS DEPUTADOS 

PRIMEIRA-SECRETARIA 

Ofício 1 ªSec/Rl/I/nº zzj ~18 

Exmo. Senhor Deputado 
TENENTE LÚCIO 
Gabinete 239 - Anexo 4 

Brasília, ·z 4 de maio de 2018. 

lllCEBI NESTA DATA !'\ 
PRESE~ oocuMENTAÇÃ~ \' EM_2 q, , os ,_a!L 

Assunto: resposta a Requerimento de Informação Nome por extenso e !eglvei: 

w Ct. •tn°'-0,v\. 

Senhor Deputado, 
{ Ponto: J ,;U, :2 (ó O 

Encaminho a Vossa Excelência cópia do Ofício nº 

111/2018/ASPAR/GAB-MCIDADES, 18 de maio de 2018, do Ministério das 

Cidades, em resposta ao Requerimento de Informação nº 3408/2018, de sua 

autoria. 

Atenciosamente, 

I IIIII II IIII IIIII IIIII IIIII IIII II IIII IIIII IIIII IIIII IIIII IIIII IIII II Ili llll 
Documento : 7738 - 1/lmr 
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